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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 103, 1613 [695 (è scritto così) vecchia numerazione] 

   
LIBRO 1 
PG 1 e PG 5 e PG 7 
CAMBIO ... 
2 GENNAIO 1613 
─ Michele e Pietro (fratelli) furono Giuseppe SICHA; 
─ Leonora di Lucretia e fu Francesco (coniugi) BOCHIARDO; 
─ Francesco PERRUCHA da Carignano [fratello e avo rispettivamente di sopra dette Lucretia 
e Luonora. E' scritto così); 
─ Antonio fu Giacomo ROSTAGNO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni GAZOLO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni GAIJDO. 
 
PG 9 e PG 11 
QUITTANZA ... 
5 GENNAIO 1613 
─ Bartholomeo fu Gioanni GAIJDO; 
─ Giacomo fu Giacomino GRANGIETO; 
─ Bartholomeo fu Michele FALCO da Bricherasio; 
─ Chiaffredo fu Francesco FALCO (tutore e zio di sopra detto Bartholomeo); 
─ Bernardino di Giacomo FALCO da Bricherasio. 
 
          FALCO 
        Francesco  
            └─────┬──────┘ 
          ┌───────┴───────┐ 
       Michele       Chiaffredo 
└────┬────┘ 
Bartholomeo  
 
PG 13 e PG 17 
COMPRA ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Tomaso di Carlo SANTIANO; 
─ Emanuele fu Cattelano LAMBERTO; 
─ Bernardino fu Michele GIAGLIO da Porte; 
─ Silvestro fu Francesco BOETO; 
─ Lucia (moglie di Gulielmino fu Francesco DRUETO da Cantaluna) e Antonio (sorella e 
fratello) furono Giacomo CHIAPERO ossia  BUNINA; 
─ Andrea fu Giacomo LOSANO. 
 
                    CHIAPERO 
 DRUETO             Giacomo  
Francesco              └────┬────┘ 
    └────┬────┘       ┌─────┴─────┐ 
    Gulielmino      Lucia      Antonio  
         └────────────┘ 
 
PG 19 e PG 21 
ASSICURAZIONE ... 
10 GENNAIO 1613 
─ fu Gioanni─Battista [viene citato il testamento del fu Gioanni─Battista, datato 14 
aprile 1606] fu Gioanni REZZANO; 
─ Henrico, Gioanni, Gioanni─Francesco e Gioanni─Angelo (fratelli) furono Giacomo REZZANO 
(nipoti del testatore. Il fu  Giacomo è fratello del sopra detto fu Gioanni─Battista);  
─ Gioanni─Battista, Gioanni─Francesco e Gioanni─Paolo (fratelli) furono Cesare REZZANO 
(Il fu Cesare è fratello del sopra detto fu Gioanni─Battista). 
 
                    REZZANO 
                    Gioanni  
                       └──────┬──────┘ 
                 ┌────────────┼─────────────────────┐ 
              Giacomo       Cesare               Gioanni  
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       └────┬────┘            └────┬────┘        Battista  
   ┌────┬───┴─┬────┐        ┌──────┼─────┐ 
Henrico ¦  Gioanni ¦     Gioanni   ¦  Gioanni  
        ¦          ¦     Battista  ¦   Paolo 
     Gioanni    Gioanni            ¦ 
    Francesco   Angelo          Gioanni  
                               Francesco  
 
PG 23 
PERMUTA ... 
8 GENNAIO 1613 
─ Gioanni─Antonio fu Baldessarre AMEDEO; 
─ Pietro fu Chiaffredo GIULLIANA da Bricherasio. 
 
PG 25 
CODICILLO ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Giuseppe BURIASCO (testatore); 
─ Catelina e Maria (sorelle) di Francesca e di Gioanni─Ludovico (coniugi) BRICHERASIO 
(eredi, ma non è indicata la parentela con il testatore). 
 
              BRICHERASIO 
                Gioanni  
Francesca      Ludovico 
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
 Catelina      Maria  
 
PG 27 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
5 GENNAIO 1613 
─ Giacobina (moglie di Sebastiano fu Bartholomeo SALLA) fu Gioanni fu Gioanni─Maria 
[viene citato il testamento del fu Gioanni─Maria, datato 3 marzo 1593] GONENA da 
Savigliano; 
─ Gaspare─Lorenzo fu Ottavio IUERALDO da Savigliano. 
 
                                      GONENA 
                                     Gioanni  
                                      Maria  
  SALLA                       └────┬────┘ 
Bartholomeo                     Gioanni  
     └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
     Sebastiano          Giacobina 
          └──────────────────┘ 
 
PG 30 e PG 30 R e PG 32 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
7 GENNAIO 1613 
─ Michele fu Gioanni PAGLIERINO da Miradolo; 
─ Giacomo fu Gullielmo MARCHETO; 
─ Gioanni─Maria fu Giaffredo RASCONE da Bricherasio; 
─ Dominico (marito di Ottavia) fu Francesco ARFAZZO; 
─ Ottavio [sembra] BASSETO da Caramagna (fratello di sopra detta Ottavia); 
─ Bartholomeo, Gioanni─Battista e Gioanni─Lorenzo (fratelli) di Catterina e fu Gaspardo 
(coniugi) TROSSERO alias CORNAGLIA. 
 
                            ARFAZZO 
      BASSETO              Francesco  
   ┌─────┴─────┐     └────┬────┘ 
Ottavio    Ottavia     Dominico 
               └──────────┘ 
 
PG 33 e PG 33 R 
QUITTANZA ... 
16 GENNAIO 1613 
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─ Francesco fu Antonio ALLARDO; 
─ Sebastiano di Bartholomeo SALLA; 
─ Vincenzo fu Stefano AIJNARDO; 
─ Bartholomeo fu Antonio NOELLO. 
 
PG 34 R 
DOTE ... 
20 GENNAIO 1613 
─ Maria (futura moglie di Michele fu Glaudo PORCHETTO da Badia) di Vincenzo GALLETTO. 
 
PG 37 e PG 39 e PG 41 
CREDITO ... e QUITTANZA ... 
30 GENNAIO 1613 
─ Andrea fu Gioanni─Pietro ROSTAGNO; 
─ Genino [in altre parti del testo è scritto Gioannino] fu Bernardo VOLLA; 
─ Gioanni fu Matteo MARTINO; 
─ Chiaffredo fu Antonio PAGLIERINO da Miradolo; 
─ Michele fu Gioanni PAGLIERINO. 
 
PG 42 e PG 43 R 
COMPRA ... e DIVISIONE ... 
24 NOVEMBRE 1612 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO da Frusasco; 
─ Chiaffredo fu Gioanni CHIABRANDO; 
─ Michele [in altre parti del testo è  scritto  Gioanni─Michele] (marito di Anna 
RIVOIJRO) e Antonio (fratelli) furono Gioanni BARUZZO; 
─ Gioanni fu Martino GALLEANO. 
 
               BARUZZO 
               Gioanni  
                  └────┬────┘ 
               ┌───────┴───────┐ 
RIVOIJRO    Gioanni         Antonio  
  Anna      Michele  
    └──────────┘ 
 
PG 46 R e PG 48 
COMPRA ... 
29 NOVEMBRE 1612 
─ Gioanni─Michele fu Antonio CARDINO da Bricherasio; 
─ Tomaso fu Giuseppe GHIRARDO da Bricherasio (tutore di sopra detto Gioanni─Michele); 
─ Chiaffredo fu Gioanni BONETTO da Bricherasio; 
─ Manfredo (marito di Leonora) fu Amedeo FERRERO; 
─ Cerale fu Gioanni─Maria DE CERALIS. 
 
PG 49 R e PG 51 
PERDONANZA ... 
11 DICEMBRE 1612 
─ Antonio fu Gioanni BARUSSO da Abbadia; 
─ Bernardino fu Giulliano BONAUDO; 
─ Gioanni─Ludovico fu Maurizio DOIJLE; 
─ Nicolò fu Giuseppe SOLA. 
 
PG 53 e PG 54 
QUITTANZA ... 
14 DICEMBRE 1612 
─ Andrea fu Ubertino OREGLIA; 
─ Gioanni─Francesco fu Pietro DE ROBINIS; 
─ Chiaffredo e Dominico (fratelli) furono Gioanni─Maria TURINA da Pessina; 
─ Carlo fu Gioanni─Ludovico SALVAIJ. 
 
PG 63 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Tomasina (futura moglie di Gioanni fu Berto SEPA) e Antonio (sorella e fratello) furono 
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Gioanni VIGLIONE. 
 
                    VIGLIONE 
SEPA                Gioanni  
Berto                  └────┬────┘ 
  └────┬────┘       ┌───────┴──────┐ 
    Gioanni      Tomasina       Antonio  
       └────────────┘ 
 
PG 64 R e PG 65 R 
CREDITO ... 
4 FEBBRAIO 1613 
─ Ludovico fu Gioanni BRUNETO da San Secondo; 
─ Gioanna (moglie di Bernardo LOMELLO) fu Mauricio BERTERONE; 
─ Bartholomeo e Cattelino (fratelli) furono Beneto MACELLO; 
─ Gioanni fu Antonio CHIABRANDO. 
 
PG 73 e PG 74 
QUITTANZA ... 
7 FEBBRAIO 1613 
─ Andrea fu Gioanni BARBERO ossia GALLEANO da San Secondo; 
─ Lugretia, Gioanni e Gioanna (fratello e sorelle) furono Giacomo AVANDETO; 
─ Michele fu Bernardino AVANDETO; 
─ Marc'Aurelio fu Michele CARDONATO. 
 
PG 75 e PG 76 e PG 77 
COMPRA ... 
5 GENNAIO 1613 
─ Bernardino di Antonio BUNIVA da Roncaglia; 
─ Gioanni fu Giacomo VAUTERO da Roncaglia; 
─ Gulielmino di Francesco DRUETTO da Cantalupa; 
─ Giacomo fu Battista COAZOLO da Monasterolo; 
─ Pietro fu Gaspare BURLANDO da Leinì; 
─ Gioanni─Battista e Giorgio (fratelli) di Gioanni─Michele fu Giorgio MARSAGLIA; 
─ Dominico di Francesco ARFAZZO. 
 
PG 79 e PG 81 R 
COMPRA ... 
19 GENNAIO 1613 
─ Michele di Gabrielina e fu Giuseppe (coniugi) SICHA da Castagnole. Gabrielina è fu 
Stefano FAVOTO da Campiglione; 
─ Giuseppe fu Stefano PAVIA; 
─ Francesca fu Stefano ARLOD; 
─ Catalina, Virginia e Stefano (sorelle e fratello) furono Bartholomeo MARTINO da 
Campiglione; 
─ Giacomo fu Battista COAZZOLO da Frusasco; 
─ Antonieto fu Paolo COAZZOLO da Frusasco. 
 
FAVOTO 
Stefano  
   └────┬────┘          SICHA 
    Gabrielina        Giuseppe  
        └────────┬────────┘ 
              Michele  
 
PG 85 
QUITTANZA ... 
7 GENNAIO 1613 
─ Gironima (moglie di Emanuelle fu Francesco COMBA), Battista, Giacomo e Bernardino 
(sorella e fratello) furono Gioanni─Michele GIACOMELLO. 
 
                          GIACOMELLO 
                            Gioanni  
  COMBA                     Michele  
Francesco                      └──────┬──────┘ 
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    └────┬────┘       ┌──────────┬────┴─────┬──────────┐  
     Emanuelle    Gironima   Battista   Giacomo   Bernardino 
         └────────────┘ 
 
PG 88 R e PG 89 
QUITTANZA ... 
24 GENNAIO 1613 
─ Gioanni di Francesco SIJLLANO; 
─ Gioannino fu Petrino MACELLO da Rolletto; 
─ Stefano (marito di Chiarlotta CARDINO fu Michele CUCHERINO [è scritto così]) fu Antonio 
PAUTACIO da Montiselli; 
─ Filiberto fu Battista CACHERANO da Bricherasio; 
─ Daniele fu Bartholomeo LODOLLO alias ROLANDO. 
 
       CUCHERINO                PAUTACIO 
        Michele                 Antonio  
           └────┬────┘   └────┬────┘ 
CARDINO    Chiarlotta      Stefano  
   └────────────┴─────────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 91 
PROCURA ... 
13 FEBBRAIO 1613 
─ Margarita (vedova del fu Francesco NANA); 
─ Sig.ra Angela FOSSATO (sorella di sopra detta Margarita) [è scritto così]; 
─ Filiberto NAPIONE (genero di sopra detta Margarita). 
                      
                    NANA           ┌─────┴─────┐ 
                 Francesco     Margarita     Angela    FOSSATO 
      NAPIONE        └──────┬──────┘           └──────────┘ 
     Filiberto                   
         └──────────────────┘ 
 
PG 93 
TESTAMENTO ... 
26 SETTEMBRE 1612 
─ Matteo fu Francesco AUDRITO (testatore); 
─ fu Catterina (prima moglie del testatore); 
─ Dellia (attuale moglie del testatore); 
─ Chiarlotta─Catterina (moglie di Horatio RORENCHO da Campiglione) di Lavinia e fu Marco─ 
Antonio (coniugi) VASTAMEGLIO (Lavinia è figlia del testatore. Non è indicata la madre); 
─ Francesco─Antonio di sopra detta Lavinia e fu Ottavio (coniugi) NUCETO;   
─ Gioanna─Francesca di Filippo─Antonio NUCETO da Cavalerlione. Viene citata la fu 
Lucretia─Emilia come madre di Gioanna─Francesca. La fu Lucretia─Emilia è figlia del 
testatore. Non è indicata la madre. 
 
            AUDRITO 
           Francesco  
               └────┬────┘ 
   Catterina      Matteo       Dellia 
       └────────────┼────────────┘ 
                    ¦ 
NUCETO       ┌──────┴─────────────────┐      
Filippo   Lucretia                 Lavinia   VASTAMEGLIO 
Antonio    Emilia        NUCETO       ¦         Marco 
   └────┬────┘          Ottavio       ¦        Antonio  
     Gioanna               └────┬─────┴─────┬─────┘ 
    Francesca               Francesco   Chiarlotta    RORENCHO             
                             Antonio    Catterina     Horatio                         
                                            └────────────┘ 
 
PG 97 
TESTIMONIALI ... 
13 FEBBRAIO 1613 
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─ Allasina di Bernardo e fu Bernarda (coniugi) CRIDA da Cambursano nel biellese; 
─ Battista CRIDA. 
 
PG 99 
DOTE ... 
14 FEBBRAIO 1613 
─ Biancha (futura moglie di Andrea fu Amedeo PONTE da Lombriasco) fu Ludovico TRUCHIETTO 
da Val San Martino; 
─ Gioanni─Michele fu Boniffatio TRUCHIETTO (zio materno di  sopra detta Biancha; 
─ Fu Glaudia (avia paterna di sopra detta Biancha); 
─ Carolo, fratello di sopra detto Andrea. 
 
                                   TRUCHIETTO 
                                   Boniffatio  Glaudia 
            PONTE                     └─────┬─────┘ 
           Amedeo                     ┌─────┴─────┐ 
   └────┬────┘                    Ludovico     Gioanni  
  ┌─────┴────┐          └──────┬──────┘        Michele  
Carolo    Andrea            Biancha 
             └─────────────────┘ 
 
PG 109 
PROCURA ... 
15 FEBBRAIO 1613 
─  Piovena (moglie di Fabio da Scalenghe) e Scipione (sorella e fratello) furono Guido e 
Auriana (coniugi) PIOVENE. 
 
          PIOVENE 
           Guido      Auriana 
             └─────┬─────┘ 
            ┌──────┴──────┐ 
Fabio    Piovena      Scipione 
  └─────────┘ 
 
PG 111 e PG 113 e PG 113 R 
COMPRA ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Francesco di Tomaso TESTA; 
─ Bartholomeo fu Antonio LASAGNERO; 
─ Francesco fu Gioanni TORNERO; 
─ Donatto di Giuseppe ARFAZZO; 
─ Maddalena fu Gioanni LORENZINO da Porte; 
─ Michele LORENZINO da Porte;  
─ Gecumino [è scritto così] fu Bartholomeo CANAVOSIO; 
─ Michele fu Francesco DOT. 
 
PG 114 R 
DONAZIONE ... 
10 GENNAIO 1613 
─ Gioanna (vedova del fu Antonio CAMUSSO da Val Lemina) fu Genetto PODIO; 
─ Gioanni, Matteo e Francesco (fratelli) furono Antonio CAMUSSO. 
 
PG 116 
dote ... 
10 GENNAIO 1613 
─ Barbara (moglie di Gioanni─Antonio di Cristoforo fu Glaudio CARRERA da Riva) di 
Battista fu Genetto NOTTA da Riva. Viene citata Marta come madre di Barbara. 
 
CARRERA 
Glaudio                                 NOTTA 
   └───┬───┘                           Genetto 
  Cristoforo                    └────┬────┘ 
       └────┬────┘     Marta     Battista  
         Gioanni         └─────┬─────┘ 
         Antonio            Barbara 
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            └──────────────────┘ 
 
PG 117 e PG 118 
QUITTANZA ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Maddalena e Benedetto (sorella e fratello) furono Gioanni LORENZINO da Porte; 
─ Gioanna fu Giacomo e Margarita (coniugi) COLETTO; 
─ Bartholomeo VIGLIERMINO ─ Giaffredo ARMANDO (tutori di sopra detta Gioanna). 
 
PG 119 R 
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1613 
─ Giorgio fu Gioanni ANSELMO; 
─ Giuseppe, Giorgio, Filippo, Michele e Gioanni─Michele (fratelli) furono Bartholomeo 
GERLERO da Buriasco. 
 
PG 121 R e PG 122 R 
CREDITO ... 
21 GENNAIO 1613 
─ Michele di Francesco fu Michele PAIJRETTO da Scalenghe; 
─ Michele fu Genetto di Michele ARMANDO; 
─ Stefano, Daniele e Paulo (fratelli) furono Giacomo FORNERONE; 
─ Gioanni fu Antonio GODINO da Roccapiatta. 
 
PG 123 R 
AFFITTAMENTO ... 
30 GENNAIO 1613 
─ Michele fu Simondo BERTEA da San Secondo; 
─ Simondo fu Constantino PIATINERO da San Secondo. 
 
PG 125 
TESTAMENTO ... 
30 GENNAIO 1613 
─ Agnesina (moglie di Giorgio fu Tomaso CARGNANO) fu Antonietto NANA (testatrice); 
─ Genina e Tomaso, figli della testatrice; 
─ Maria, madre della testatrice; 
─ Maria PURPURATO ─ Barbara CARDONATO ─ Nicola CARGNANO (creditori della testatore). 
 
CARGNANO                     NANA    
 Tomaso           Maria   Antonietto      
   └────┬────┘      └────┬────┘ 
     Giorgio         Agnesina 
        └────────┬───────┘ 
          ┌──────┴───────┐ 
        Genina        Tomaso  
 
PG 127 e PG 133 e PG 134 
COMPRA ... 
21 GENNAIO 1613 
─ Gaspardo fu Antonio SONZIA; 
─ Gioanni di Francesco SIJLLANO; 
─ Gioanni fu Giacomo RICHIARDO; 
─ Antonio ROLLANDO da Rolletto; 
─ Francesco fu Gioanni─Dominico GIACHERO da Frusasco; 
─ Giacomo fu Battista BONAUDO; 
─ Antonio fu Antonio CALVETTO; 
─ Gabriele di Gioanni─Michele TRETTIS. 
 
PG 135 R 
DOTE ... 
9 GENNAIO 1613 
─ Anna─Ippolita (moglie di Gioanni─Antonio fu Michele MALLETTO) e Tomaso (sorella e 
fratello) furono Ugonino FALLETTO. Viene citata Andrea come madre di Anna─Ippolita e 
Tomaso. 
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                       FALLETTO 
MALLETTO               Ugonino      Andrea 
 Michele                  └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘          ┌──────┴──────┐ 
      Gioanni           Anna         Tomaso  
      Antonio         Ippolita 
         └───────────────┘ 
 
PG 138 R 
PROCURA ... 
19 GENNAIO 1613 
─ Andretta (moglie di Antonieto CALVETTO), Paulo, Antonietto e Chiaffredo (sorella e 
fratelli) furono Gioanni GALLETTO. Viene citata la fu Gioannina come madre di detti 
figli. 
 
                 GALLETTO 
                 Gioanni      Gioannina 
                    └──────┬──────┘ 
CALVETTO       ┌────┬──────┼───────────┐ 
Antonieto  Andretta ¦ Antonietto  Chiaffredo 
   └───────────┘    ¦ 
                    ¦ 
                  Paulo 
 
PG 146 e PG 150 e PG 151 
COMPRA ... 
22 GENNAIO 1613 
─ Giacobo di Gioannetto PASCHETTO da San Secondo; 
─ Catterina (vedova del fu Piere CHIAPIAU) di Nicolao CAFFARDO; 
─ Geronimo fu Pietro─Antonio ROBIN; 
─ Andrea fu Obertino OREGLIA da Cherasco; 
─ Michele fu Giuseppe SICHA da Castagnole; 
─ Lorenzo fu Gioanni─Michele MARGARIA da Castagnole. 
 
PG 153 e PG 156 
COMPRA ... 
24 GENNAIO 1613 
─ Anna (vedova, in primo matrimonio, del fu Bartholomeo SALVAIJ e vedova, in secondo 
matrimonio, del fu Antonio AMBROSIO da Roncaglia) fu Francesco PODIO; 
─ Antonio fu Michele ROLLANDO da Rolletto; 
─ Antonio e Tomaso (fratelli) furono Bartholomeo SARVAIJ da Roncaglia. 
 
              PODIO 
            Francesco  
  SALVAIJ       └────┬────┘    AMBROSIO 
Bartholomeo         Anna        Antonio   
     └───────────────┴─────────────┘ 
 
PG 157 R 
CREDITO ... 
26 GENNAIO 1613 
─ Gabriele fu Gioanni GAIJ da Abbadia; 
─ Gioanni e Giorgio (fratelli) furono Antonio GALLEANO da Abbadia. 
 
PG 158 R 
DOTE ... 
27 GENNAIO 1613 
─ Maria (futura moglie di Giacomo fu Gioannetto CLOTTO da Pramollo) di Pietro fu Gioanni 
DON. 
 
  DON 
Gioanni  
   └───┬───┘                   CLOTTO 
     Pietro                  Gioannetto 
       └────┬────┘     └────┬────┘ 
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          Maria          Giacomo  
            └───────────────┘ 
 
PG 160 e PG 164 
COMPRA ... 
28 GENNAIO 1613 
─ Bartholomeo fu Antonio LASAGNERO; 
─ Honorata (moglie di Fabricio di Bernardino GIRARDI); 
─ Gaspare─Lorenzo fu Ottavio AVERALDO; 
─ Pietro di Battista CAPELLA; 
─ Filippo fu Gioanni─Giacomo AIJRA. 
 
PG 167 
DOTE ... 
8 GENNAIO 1613 
─ Catterina (futura moglie di Petrino fu Gioannino GAIJDO [detto CONSO]), Secondo e 
Antonio (sorella e fratelli) furono Guliaime PAGLIERINO. 
 
                       PAGLIERINO 
 GAIJDO                 Guliaime 
Gioannino                  └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘       ┌───────────┼─────────┐    
      Petrino     Catterina    Secondo   Antonio  
         └────────────┘ 
 
PG 168 R e PG 169 R e PG 171 e PG 173 e PG 175 
CREDITO ... 
11 GENNAIO 1613 
─ Bartholomeo fu Antonio GILLIO da Val Lemina; 
─ Giacomo fu Guigo COLLINO; 
─ Gaspare─Lorenzo fu Ottavio IUERALDO da Savigliano; 
─ Cristoforo fu Gieronimo BERSORE; 
─ Biaggio (marito della fu Maria [1]) fu Gullielmo BOCHETTO da Val Lemina; 
─ Gioanni e Tadeo (fratelli) di Margarita e fu Antonio (coniugi) CUCHO; 
─ Gioanni, Antonio e Lorenzo (fratelli) di Antonietto e fu Luchina (coniugi) PONSO ossia 
GARRESI; 
─ Pietro, Bartholomeo, Filippo, Catterina e Maria (fratelli e sorelle) furono Giacomo e 
Gioanna (coniugi) PONSO (cugini  dei sopra detti Gioanni, Antonio e Lorenzo). La sopra 
detta fu Maria [1] è detta cugina di Pietro, Bartholomeo, Filippo, Catterina e Maria. 
              
                       PONSO 
             ┌───────────┼───────────────────┐ 
             ¦           ¦                   ¦ 
Luchina  Antonietto   Giacomo     Gioanna 
   └────┬────┘           └─────┬─────┘       ¦ 
   ┌────┼────┐        ┌────┬───┼────┬───┐    └───┬───┘ 
Gioanni ¦ Lorenzo   Pietro ¦Filippo ¦ Maria    Maria   BOCHETTO 
        ¦                  ¦        ¦            ¦     Gullielmo 
     Antonio               ¦    Catterina        ¦ └───┬───┘ 
                           ¦                     ¦  Biaggio 
                      Bartholomeo                └─────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 177 
QUITTANZA ... 
6 GENNAIO 1613 
─ Gioanni [anni 40 circa], Matteo [anni 31] e Francesco [anni 28] (fratelli) di Gioanna e 
fu Antonio (coniugi) CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Martino fu Antonio BERGIERO da Val Lemina (tutore dei sopra detti figli). 
 
PG 178 
DOTE ... 
8 GENNAIO 1613 
─ Lucretia (futura moglie di Carlo fu Francesco PAGLIERINO) e Allerino (sorella e 
fratello) furono Giacomo fu Allerino CAMUSSO. 
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                  CAMUSSO 
                  Allerino 
                     └────┬────┘ 
PAGLIERINO             Giacomo  
Francesco                 └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘         ┌───────┴───────┐ 
       Carlo         Lucretia        Allerino 
         └──────────────┘ 
 
PG 181 e PG 182 
COMPRA ... 
3 GENNAIO 1613 
─ Gioanni─Pietro fu Chiaffredo PAGNOTO da Baudenasca; 
─ Cristoforo fu Gullielmino FERRERO da Baudenasca; 
─ Gioanni─Pietro fu Gaspardo PAGNOTO da Baudenasca; 
─ Pietro fu Michele PEROSA da Baudenasca; 
─ Cristoforo FAVERO (zio di sopra detto Pietro PEROSA); 
─ Giacomo FAVERO (cugino di sopra detto Cristoforo); 
 
PG 185 e PG 189 e PG 190 R 
TRANSAZIONE ... 
5 MARZO 1613 
─ Michele fu Giuseppe GIAVENO; 
─ Antonio fu Francesco NAPIONE (cognato di sopra detto Michele GIAVENO); 
─ Giorgio fu Gioanni ANSELMO; 
─ Pietro fu Cristoforo AMBROSINO. 
 
PG 193 e PG 194 
COMPRA ... 
4 GENNAIO 1613 
─ Antonio fu Giacobino SICHA; 
─ Michele fu Marco GAIJ; 
─ Gioanni─Giorgio e Gioanni─Battista (fratelli) furono Ulivero CALVETTI; 
─ Lucia (moglie di Gioanni fu Michele BENEDETTO da Baudenasca) fu Gioanni MARTODA. 
 
PG 195 R 
TESTAMENTO ... 
17 GENNAIO 1613 
─ Gioanni NOTTA da Riva (testatore); 
─ Battista e Biaggio (fratelli del testatore). 
 
PG 197 e PG 201  
COMPRA ... 
15 FEBBRAIO 1613 
─ Catterina (vedova del fu Ludovico BENZO) e Gioanni─Michele (sorella e fratello) furono 
Bonifatio TRUCHIETO da Val San Martino; 
─ Giacomo (marito di Anna fu Giacomo PISCAROLO) di Battista fu Giacomo FINELLA; 
─ Gaspardo fu Antonino SONZIA; 
─ Filippina (moglie di Daniele PACHETTO). 
 
            TRUCHIETO 
            Bonifatio 
                └─────┬─────┘ 
 BENZO         ┌──────┴──────┐ 
Ludovico   Catterina      Gioanni  
   └───────────┘          Michele  
 
FINELLA 
Giacomo  
   └───┬───┘                  PISCAROLO 
    Battista                   Giacomo  
       └────┬────┘      └────┬────┘ 
         Giacomo           Anna 
            └────────────────┘ 
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PG 205 e PG 207 
QUITTANZA ... 
16 GENNAIO 1613 
─ Antonio fu Matteo TROSSERO; 
─ Francesco─Antonio fu Francesco CALUSIO MANERA; 
─ Nicolò fu Antonio PISCAROLLO; 
─ Francesco fu Gioanni CAMUSSO da Osasco; 
─ Nicolò fu Antonio PISCAROLLO. 
 
PG 209 e PG 210 R 
COMPRA ... 
23 GENNAIO 1613 
─ Gioanni─Francesco e Gioanni─Luigi (fratelli) furono Gioannetto GIACOMELLO; 
─ Giacomino fu Bartholomeo CANAVOSIO; 
─ Anna (attuale moglie di Francesco fu Bartholomeo BANALIOLO) e Andrea (sorella e  
fratello) furono Bartholomeo e Catterina (coniugi) BARRO. 
 
                        BARRO 
 BANALIOLO           Bartholomeo  Catterina  
Bartholomeo               └─────┬─────┘ 
     └─────┬─────┘       ┌──────┴──────┐ 
       Francesco       Anna         Andrea 
           └─────────────┘ 
 
PG 212 e PG 215 e PG 217 
COMPRA ... 
29 GENNAIO 1613 
─ Francesco fu Bartholomeo ROSSO da Abbadia; 
─ Gioannino fu Bernardo VOLLA; 
─ Antonio fu Tomaso MACELLO ─ Gioanni fu Michele PAIJRE ─ Giorgio fu Simondo BROARDO 
(consuli di Perosa); 
─ Agostino fu Damiano MIOLLO; 
─ Francesco fu Bernardino ADRIANO; 
─ Alessandro di Filiberto CUFFO. 
 
PG 218 R e PG 220 e PG 222 R e PG 224 R 
COMPRA ... 
3 GENNAIO 1613 
─ Michele di Gioanni PAGLIERINO da Miradolo; 
─ Chiaffredo fu Antonio PAGLIERINO da Miradolo; 
─ Gioanni─Battista di Michele CATTANEO; 
─ Chiaffredo fu Gioanni PARANDERO; 
─ Chiaffredo fu Gioanni ALBERTO; 
─ Chiaffredo e Annibale (fratelli) furono Filiberto BENZO. 
 
PG 226 e PG 229 
QUITTANZA ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Francesca (vedova del fu Andrea TOSCANIS) fu Antonio AIJRA; 
─ Hellena [sposata TRUCHIETTO] fu Filippo BOERO; [vedi PG 237 seguente] 
─ Pietro di Battista CAPELLO; 
─ Bartholomeo fu Francesco PASSERANO; 
─ Chiaffredo e Gioanni─Michele (fratelli) di Battista e fu Antonina (coniugi) PERRONINO; 
─ Battista fu Cristoforo PAGLIERO (zio dei sopra detti Chiaffredo e Gioanni─Michele). 
 
PG 233 R e PG 237 
QUITTANZA ... 
21 GENNAIO 1613 
─ Gaspare fu Ottavio IUERALDO; 
─ Filiberto fu Gioanni─Michele CUFFO da Vigone; 
─ Gioanni─Battista RAZINO (cognato di sopra detto Gaspare IUERALDO); 
─ Chiaffredo fu Emanuele BOCHIARDO; 
─ Dominico fu Manfredo FERRERO; 
─ Hellena (vedova del fu Gieronimo TRUCHIETTO) fu Filippo BOERO; 
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─ Honofrio e Tomaso─Maria, figli dei sopra detti coniugi TRUCHIETTO; 
─ Gulielmo e Silvia (coniugi) GIULIANI. 
 
                    BOERO 
                   Filippo 
TRUCHIETTO    └───┬───┘ 
Gieronimo      Hellena 
    └──────┬──────┘ 
   ┌───────┴───────┐ 
Honofrio        Tomaso  
                 Maria  
 
PG 238 e PG 243 
QUITTANZA ... 
28 GENNAIO 1613 
─ Chiaffredo fu Emanuele BOCHIARDO; 
─ Bonifacio fu Gioanni BONAUDO; 
─ Gioanni─Michele, Gioanna, Maddalena e Amedeo (fratelli e sorelle) furono Pietro e Maria 
(coniugi) GHIJ; 
─ Gioanni─Guliaijme e Francesco (fratelli) BOADIOLI (zii materni dei sopra detti figli 
GHIJ). 
 
                                   BOADIOLI 
            GHIJ           ┌──────────┼────────────┐ 
           Pietro        Maria    Francesco     Gioanni  
             └──────┬──────┘                   Guliaijame 
   ┌──────────┬─────┴─────┬──────────┐ 
Gioanni    Gioanna    Maddalena    Amedeo 
Michele  
 
PG 245 e PG 249 
QUITTANZA ... 
22 GENNAIO 1613 
─ Gioanni di Giacomo CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Biaggio fu Gulielmo BOCHETTO; 
─ Francesca (vedova del fu Giuseppe CANALE e vedova, in ultimo luogo, del fu Giuseppe 
BUR.CO); [vedi PG 611, file PINEROLO98─2] 
─ Margarita (moglie di Donato di Giuseppe ARFAZZO) (nipote di sopra detta Francesca); 
─ Leonora (moglie di Gioanni fu Michele GENINETTO), nipote di sopra detta Francesca. 
 
da PG 253 a PG 302 
TESTIMONIALI ... 
17 luglio 1612 
─ Melchiore  di Maria e fu Carlo (coniugi) DOTIO. 
 
PG 303 e PG 305 
RISCATTO ... 
2 GENNAIO 1613 
─ Bartholomeo fu Ubertino PAVIA; 
─ Gioanni─Francesco fu Gieronimo FERRERO da Bubiana; 
─ Cesare fu Nicolò FERNAZZA (nipote di sopra detto Bartholomeo PAVIA). 
 
PG 308 
DOTE ... 
6 GENNAIO 1613 
─ Gioanna (futura moglie di Carlo fu Giuseppe BURIASCO da Bricherasio) di Ottavio fu 
Tomaso GAIJ da Abbadia. Viene citata la fu Gioaneta come madre di Gioanna; 
─ fu Gioanni─Matteo [viene citato il testamento del fu Gioanni─Matteo, datato 12 febbraio 
1600] FERRERO (zio di sopra detta Gioanna); 
─ Gioanni─Pietro BURIASCO (fratello utrinque congiunto di sopra detto Carlo); 
─ Gabriel fu Antonio GAIJ (parente della sopra detta Gioanna). 
 
                                        GAIJ 
BURIASCO                               Tomaso  
Giuseppe                        └────┬────┘ 
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    └────┬────┘       Gioaneta    Ottavio 
   ┌─────┴─────┐         └─────┬─────┘ 
Gioanni      Carlo          Gioanna 
 Pietro        └───────────────┘ 
 
PG 313 e PG 316 
COMPRA ... 
7 GENNAIO 1613 
─ Valenza (moglie di Camillo fu Gioanni─Giacomo MURATORE da Fossano) fu Filippo 
PIATINERO; 
─ Bartholomeo fu Ubertino PAVIA; 
─ Gioanna e Gioanni─Michele (sorella e fratello) furono Pierre [è scritto così] GHIJ 
[vedi PG 243 precedente e PG 317 R seguente]; 
─ Gioanni─Maria fu Battista NANA. 
 
PG 317 R 
DOTE ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Gioanna (futura moglie di Marc'Antonio fu Francesco VASTARELLO) fu Pierre GHIJ. [vedi 
PG 243 precedente] 
 
PG 321 
DOTE ... 
14 GENNAIO 1613 
─ Agata (futura moglie di Gioannetto fu Martino ROSTAGNO da  Val Lemina) di Giacomo fu 
Gioanni CAMUSSO BELLONE da Badia. 
 
                               CAMUSSO 
                               BELLONE 
                               Gioanni  
ROSTAGNO                └────┬────┘ 
Martino                   Giacomo  
   └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
  Gioannetto         Agata 
       └───────────────┘ 
 
PG 324 R 
DOTE ... 
20 GENNAIO 1613 
─ Francesca─Maria (moglie di Gieronimo fu Pietro DE ROBINIS) di Daniele e fu Ludovica 
(coniugi) DE PRATO; 
─ Gioanni─Francesco PRATO (cugino di sopra detta Francesca─Maria); 
─ Marc'Antonio BOTTALLO (cugino di sopra detta Francesca─Maria); 
─ Filippo AIJRA (cugino di sopra detta Francesca─Maria). 
 
                                       PRATO 
                                   ┌─────┴─────┐ 
DE ROBINIS        Ludovica      Daniele  
  Pietro             └──────┬──────┘           └────┬────┘ 
    └────┬────┘         Francesca                Gioanni  
     Gieronimo            Maria                 Francesco  
         └──────────────────┘ 
 
PG 338 e PG 341 
QUITTANZA ... e COMPRA ... 
23 GENNAIO 1613 
─ Gioanni─Battista fu Bartholomeo SCOTIA; 
─ Gioanni─Francesco  di Gieronimo FERRERO da Bubiana ─ Tomaso FALETTO (sindaci); 
─ Mauritio fu Cristoforo BALLERINO; 
─ Giacomo fu Stefano PELLA alias GASPARINO; 
─ Gioanni e Augustino (fratelli) di Francesco PAIJRETO. 
 
PG 351 e PG 353 e PG 354 R 
COMPRA ... 
28 GENNAIO 1613 
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─ Francesco fu Bartholomeo ROSSO da Abadia; 
─ Emanuele fu Antonio MENEROTO da Rolletto; 
─ Andrea (vedova del fu Filippo GODINO e attuale moglie di Antonio PAODUERINO [è  scritto 
così]) fu Tomaso FORNERONE da San Secondo; 
─ Marc'Aurelio di Michele CARDONATO; 
─ Bartholomeo fu Antonio ALLAMANDO da Val Lemina; 
─ Giorsino fu Andrea CHIAPERO. 
 
       FORNERONE 
        Tomaso  
GODINO     └────┬────┘     PAODUERINO 
Filippo      Andrea          Antonio  
   └────────────┴───────────────┘ 
 
PG 355 R e PG 357 e PG 359 
QUITTANZA ... 
21 FEBBRAIO 1613 
─ Francesco fu Pietro FAUDRERO; 
─ Secondo e Giordano (fratelli) furono Bartholomeo SANDRI; 
─ Bartholomea fu Michele MACELLO da Val San Martino; 
─ Gioanni fu Bartholomeo VOLA da Val Lemina; 
─ Tomaso fu Andrea GRILLO; 
─ Giacomo, Paolo e fu Filippo─Antonio (fratelli) furono Francesco MARTINATO da Val San 
Martino; 
─ Filippo fu sopra detto Filippo─Antonio MARTINATO; 
─ Pietro e Giacomo (fratelli) furono Gioannino GERMANETTO da Villar Perosa. 
 
              MARTINATO 
              Francesco  
      └─────┬─────┘ 
   ┌────────┼────────┐ 
Giacomo   Paolo   Filippo 
                  Antonio  
                     └────┬────┘ 
                       Filippo 
 
PG 361 
CREDITO ... 
24 GENNAIO 1613 
─ Bartholomeo fu Agostino AIJMONE; 
─ Gioanni─Battista di Santino fu Dominico TONIGLIONI. 
 
PG 363 
TESTAMENTO ... 
27 NOVEMBRE 1612 
─ Antonio fu Francesco NOTA da Riva (testatore); 
─ Margarita e Simonda (sorelle) furono Vincenza e Simondo (coniugi) MARTINO. Vincenza è 
sorella del testatore; 
─ Giacomo e Michele (fratelli) furono Matthea e Martino (coniugi) CURTO. La fu Matthea è 
sorella del testatore; 
─ Gioanna (moglie di Simondo ARMANDO da Riva), sorella del testatore); 
─ Filippo e Chiaffredo (fratelli del testatore). 
 
                 NOTA 
              Francesco  
                  └───────┬───────┘ 
   ┌───────────┬──────────┼─────────┬──────┬──────┐      ARMANDO 
Filippo    Vincenza  Chiaffredo  Matthea   ¦   Gioanna   Simondo 
               ¦                    ¦      ¦      └─────────┘ 
  MARTINO      ¦        CURTO       ¦   Antonio  
  Simondo      ¦       Martino      ¦ 
     └────┬────┘          └────┬────┘ 
    ┌─────┴─────┐         ┌────┴────┐ 
Margarita    Simonda   Giacomo   Michele  
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PG 367 e PG 369 e PG 372 R 
COMPRA ... 
12 SETTEMBRE 1612 
─ Gioanni─Angelo e Gioanni─Antonio (fratelli) di Vincenzo fu Gulliaime AIJMANI; 
─ Emanuele e Pietro (fratelli) furono Francesco COMBA; 
─ Simondo fu Michele SALVAIJ da Roncaglia; 
─ Francesco fu Gioanni RIVETTO ossia BERTEA. 
 
PG 373 R 
DOTE ... 
23 SETTEMBRE 1612 
─ Francesca (vedova del fu Gioanni DE TOMMASI e attuale moglie di Tomaso fu Francesco 
LUQUINATO) fu Sebastiano PALAS. 
 
              PALAS                  LUQUINATO 
            Sebastiano               Francesco  
DE TOMMASI      └────┬────┘    └────┬────┘ 
  Gioanni        Francesca        Tomaso  
     └───────────────┴──────────────┘ 
 
PG 375 R e PG 377 e PG 381 
CENSO ... 
6 SETTEMBRE 1612 
─ Leonora fu Francesco BOCHIARDO. Viene citata Lucretia fu Gabriele PERRUCHA come madre 
di Leonora; 
─ Battista e Cesare (fratelli) VAGNONE; 
─ Francesco fu Cristoforo SOLLARO; 
─ Bartholomeo fu Ceravelo GODANO da Murello; 
─ Bartholomeo fu Bertino PAVIA; 
─ Bonaventura [religioso] fu Cattelino BASILIA; 
─ Francesco fu Gioanni─Giacomo PETTITO; [vedi grafico a PG 396 R seguente] 
─ Cheloto fu Antonio PETTITO (zio di sopra detto Francesco). 
 
                   PERRUCHA 
                   Gabriele 
BOCHIARDO     └───┬───┘ 
Francesco      Lucretia 
    └──────┬──────┘ 
        Leonora 
 
PG 382 R 
CREDITO ... 
22 OTTOBRE 1612 
─ Michele fu Pietro PONZONE da Abbadia; 
─ Maddalena (vedova del fu Bartholomeo CHIANALINO da Abbadia) fu Giacomo GRAGLIA; 
─ Stefano fu Gaudio GIAGLIO da Abbadia. 
 
PG 384 
DOTE ... 
23 OTTOBRE 1612 
─ Bernardina (moglie di Stefano fu Gaudio GIAGLIO da Abbadia) di Michele PONZONE. 
 
PG 386 
CREDITO ... 
27 OTTOBRE 1612 
─ Gioanni─Antonio e Gioanni─Francesco (fratelli) furono Rollando CARUETTO da Pessina; 
─ Michele fu Pietro MAGNINO. 
 
PG 387 
COMPRA ... 
27 OTTOBRE 1612 
─ Filiberto fu Gioanni─Battista CACHERANO da Bricherasio; 
─ Francesco, Geronimo e Vincenzo (fratelli) furono Daniele BIANCHO; 
─ Bartholomeo, Giacomo e Gioannetto (fratelli) DE ROMANO; 
─ Gioanni─Matteo (marito di Leonora BERNA) fu Marchioto DE SANTI; 
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─ fu Francesco BERNA (zio di sopra detta Leonora). 
 
DE SANTI                        BERNA 
Marchioto                    ┌────┴────┐ 
   └────┬────┘                     Francesco  
     Gioanni       └────┬────┘ 
      Matteo         Leonora 
        └───────────────┘ 
 
PG 392 R 
QUITTANZA ... 
30 OTTOBRE 1612 
─ fu Emanuele [defunto maggiorenne], Andrea [male] e Gioanni─Maria (fratelli) furono 
Gioanni [viene citato il testamento del fu Gioanni, datato 18 agosto 1593] BOCHIARDO. 
Viene citata Maria come madre di detti figli; 
─ fu Francesco [morto 2 anni addietro] BOETTO (secondo marito di sopra detta Maria); 
─ Battista SCHIGLIETO (tutore dei sopra detti figli). 
 
    BOCHIARDO                   BOETTO 
     Gioanni      Maria       Francesco  
        └─────┬─────┴─────────────┘ 
   ┌──────────┼────────┐ 
Emanuele   Andrea   Gioanni  
                     Maria  
 
PG 396 R e PG 399 R 
COMPRA ... 
3 NOVEMBRE 1612 
─ Chelotto fu Antonio PETTITO da Bricherasio; 
─ Francesco  fu Gioanni─Giacomo PETTITO (nipote di sopra detto Chelotto); [vedi atto 
seguente] 
─ Battista fu Pietro AGNELLOTO; 
─ Ottavio fu Ludovico THEGAZZO; 
─ Dominico fu Honorato ARFAZZO; 
─ Bartholomeo fu Michele ARFAZZO (nipote di sopra detto Dominico); 
─ Michele fu Pietro MAGNINO. 
 
           PETTITO 
           Antonio  
              └───┬───┘ 
            ┌─────┴─────┐ 
         Gioanni     Chelotto 
         Giacomo  
  └────┬────┘ 
   Francesco  
 
          ARFAZZO 
         Honorato 
            └────┬────┘ 
          ┌──────┴──────┐ 
       Michele       Dominico 
└────┬────┘ 
Bartholomeo  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 402 e PG 403 R e PG 405 e PG 406 R e PG 408 
QUITTANZA ... 
17 NOVEMBRE 1612 
─ Bartholomeo fu Francesco PASSERANO; 
─ Michele fu Gioannetto MORERO da Bricherasio; 
─ Georgio fu Bernardino ALLOATO; 
─ Bernardino fu Emanuele PISCAROLO; 
─ Gioanni─Battista di Cesare RESSANO; 
─ Francesco fu Giacomo PETTITO; 
─ Chelotto fu Antonio PETTITO (zio paterno di sopra detto Francesco); [vedi grafico atto 
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precedente] 
─ Ottavio fu Ludovico THEGAZZO; 
─ Gieronimo fu Pietro MAGNINO. 
 
PG 409 R e PG 411 e PG 412 R 
COMPRA ... 
19 DICEMBRE 1612 
─ Giacobino fu Bartholomeo CANAVOSIO; 
─ Michele fu Pietro MAGNINO; 
─ Maria (vedova del fu Baldessarre PORPORATO); 
─ Dominico fu Gioanni CARRERA da San Secondo; 
─ Georgio fu Francesco GINGO da Riva; 
─ Giacomo fu Chiaffredo BRUNETTO; 
─ Chiaffredo fu Gioanni CARRERA da San Secondo; 
─ Camilla (vedova del fu Michele CARDONATO). 
 
PG 417 e PG 418 R 
COMPRA ... 
8 GENNAIO 1613 
─ Gieronimo FU Francesco VERDINA d'Asti; 
─ Battista e Cesare (fratelli) furono Giacomo VAGNONE; 
─ Tomaso fu Gioanni─Michele MULZONE da San Secondo; 
─ Gieronimo fu Pietro MAGNINO. 
 
PG 419 R 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Maddalena (futura moglie di Emanuelle di Vincenzo PONCINO) e Gioannetto (sorella e 
fratello) furono Francesco BOETO. Viene citata Maria come madre di Maddalena e 
Gioannetto. 
 
                     BOETO 
PONCINO            Francesco       Maria  
Vincenzo               └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘        ┌───────┴───────┐ 
    Emanuelle     Maddalena      Gioannetto 
        └─────────────┘ 
 
PG 421 R 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Angela (futura moglie di Andrea fu Fermino PASCHERO da Frusasco) di Emanuelle fu 
Francesco COMBA. 
 
PG 423 
QUITTANZA ... 
5 FEBBRAIO 1613 
─ Marco─Antonio fu Battista OLLIVA; 
─ Antonio fu Battista HERCOLE (patrigno di sopra detto Marco─Antonio). 
 
                           HERCOLE 
                          Battista  
 OLLIVA             └────┬────┘ 
Battista              Antonio  
    └────┬────┴──────────┘ 
   Marco─Antonio  
 
PG 425 
PERDONANZA ... 
5 MARZO 1613 
─ Tomaso BERGIERO da Pragelato; 
─ Bernardo fu Gioanni CRIDA (suocero di sopra detto Tomaso BERGIERO); 
─ Genino [1] fu Giacomo PRIMO da Frusasco. Viene citata Margarita fu Matteo AGLIOTO come 
madre di Genino; 
─  Genino  fu Daniele PRIMO (zio paterno di sopra detto Genino [1]). 
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 CRIDA 
Gioanni  
   └───┬───┘ 
    Bernardo 
       └─────┬─────┘       BERGIERO 
                            Tomaso  
             └─────────────────┘ 
 
                           PRIMO 
     AGLIOTO              Daniele  
     Matteo      └─────┬─────┘ 
└───┬───┘        ┌─────┴─────┐ 
Margarita     Giacomo     Genino 
    └─────┬──────┘    
       Genino 
 
PG 427 
TESTIMONIALI ... 
16 FEBBRAIO 1613 
─ Gioanni─Paolo fu Gioanni PAOLI; 
─ Bartholomeo PAOLI da Barge ─ Marc'Aurelio FERRERO ─  Leonetta PAOLI (tutori del sopra 
detto Gioanni─Paolo PAOLI); 
─ Bonifacio BONAUDO (genero di sopra detto fu Gioanni PAOLI). 
 
             PAOLI 
            Gioanni  
   └─────┬─────┘ 
   ┌─────┴─────┐        BONAUDO 
Gioanni                Bonifacio 
 Paolo         └──────────┘ 
 
PG 429 e PG 431 R 
DATION IN PAGA ... 
19 FEBBRAIO 1613 
─ Carolo fu Ludovico SALVAIJ; 
─ Nicolina (moglie di Ollivero di Catterina e fu Gioanni, coniugi, GIAGLIO) fu Georgio 
BUSSETTO da san Secondo; 
─ Chiaffredo fu Bartholomeo GIMBARDO da Porte; 
─ Francesco fu Antonio ALLARDO; 
─ Maddalena fu Giuseppe MERCORA da Abbadia. 
 
GIAGLIO                             BUSSETTO 
Gioanni      Catterina              Georgio 
   └──────┬──────┘         └─────┬─────┘ 
       Ollivero              Nicolina 
          └──────────────────────┘ 
 
PG 433 
DOTE ... 
24 FEBBRAIO 1613 
─ Maria (futura moglie di Gioanni fu Agostino PONZO ossia GARRETTO) di Cattalano fu 
Dominico MOLLINATI. 
 
MOLLINATI 
 Dominico                         PONZO 
    └───┬───┘                    GARRETTO 
    Cattalano                    Agostino 
        └────┬────┘       └────┬────┘ 
           Maria            Gioanni  
             └─────────────────┘ 
 
PG 435 
CREDITO ... 
26 FEBBRAIO 1613 



 19 

─ Gioanni fu Bartholomeo VOLLA da Val Lemina; 
─ Germana e Lucia (sorelle) furono Antonio DELLA SALLA; 
─ Sebastiano fu Antonio ALLAMANDO. 
 
PG 437 e PG 437 R 
QUITTANZA ... 
26 FEBBRAIO 1613 
─ Antonio fu Andrea e fu Sebastiana (coniugi) PISTIVINO da Barge; 
─ Giacomo fu Michele ALVARO da Bricherasio; 
─ Sebastiano di Gaspar PIATINERO.Viene citata Dominica fu Marco TURINETO da Cumiana come 
madre di Sebastiano; 
─ Gioanni─Pietro fu Bartholomeo GILLI da Cumiana. 
 
PG 439 e PG 441 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
14 FEBBRAIO 1613 
─ Nicolò [militare] fu Giuseppe CARAMATIA; 
─ Stefano fu Gioanni FAVOTTO; 
─ Bartholomea fu Michele e Gioanna (coniugi) MACELLO da Val Lemina; 
─ Gioanni fu Bartholomeo VOLLA da Val Lemina; 
─ Antonio, Melchioto e altri fratelli furono Martino VOLLA ossia CHIAPERO. 
 
PG 442 
COMPRA ... 
26 FEBBRAIO 1613 
─ Bernardo e Gioanni (fratelli) furono Martino DRUETO; 
─ Giaffredo fu Gioanni PARANDERO. 
 
PG 445 
TESTAMENTO ... 
30 NOVEMBRE 1612 
─ Nicola fu Giuseppe SOLA da Villafranca (testatore); 
─ Antonieta (attuale moglie del testatore); 
─ Catterina fu Marco─Antonio. Il fu Marco─Antonio è figlio del testatore; 
─ Francesco fu Margarita e Gioanni─Antonio (coniugi) SERVAIJ. La fu Margarita è figlia 
del testatore; 
─ Gioanni CAGLIOTO (figliastro del testatore); 
─ Maria (moglie di Pietro GIUGLIANA), figlia di primo letto del testatore. Viene citata 
la fu Catterina come madre di Maria e prima moglie del testatore. 
 
                       SOLA 
                     Giuseppe  
                        └────┬────┘ 
          Catterina       Nicola          Antonieta     CAGLIOTO 
GIULIANA      └────┬─────────┴────────┬───────┴─────────┬───┘ 
 Pietro          Maria        ┌───────┴───────┐      Gioanni        
   └───────────────┘        Marco         Margarita  
                           Antonio            ¦ 
                      └───┬───┘               ¦        SERVAIJ 
                      Catterina               ¦        Gioanni  
                                              └─────┬─────┘ 
                                                Francesco  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
                                                         
PG 449 
COMPRA ... 
16 FEBBRAIO 1613 
─ Melchior fu Gioanni BERZONE; 
─ Andrea fu Simeone PASCHERO da Frusasco. 
 
PG 451 e PG 452 R 
DOTE ... e CREDITO ... 
4 FEBBRAIO 1613 
─ Catterina (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Biaggio RIBBA da Airali) e Battista 
(sorella e fratello) furono Antonio BENEDETTO da Riva. Viene citata Maria come madre di 
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Catterina e Battista; 
─ Giuliano fu Gioannetto TELMONE da Riva, attuale marito di sopra detta Maria. 
 
                                                TELMONE 
                                               Gioannetto 
 RIBBA         BENEDETTO               └─────┬─────┘ 
Biaggio         Antonio        Maria     Giuliano 
   └───┬───┘       └──────┬──────┴───────────┘ 
    Gioanni        ┌──────┴──────┐ 
    Antonio    Catterina     Battista  
       └───────────┘ 
 
PG 453 e PG 453 R e PG 455 
COMPRA ... 
8 FEBBRAIO 1613 
─ Antonio fu Gullielmino BASSE da Buriasco; 
─ Pietro fu Antonio CHIABRANDO; 
─ Oratio fu Gioanni CERUTTO da Buriasco; 
─ Pietro fu Antonio CHIABRANDO; 
─ Margarita e Catterina (sorelle) furono Gioanni fu Michele VILAR da Baudenasca. Viene 
citata Mathea come madre di dette sorelle; 
─ Antonio e Gioanni─Battista (fratelli) furono Bartholomeo CALUERO da Baudenasca. 
 
         VILAR 
        Michele  
 └────┬────┘ 
   Gioanni      Mathea 
      └─────┬─────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Margarita       Catterina  
 
PG 457 R e PG 459 
DOTE ... e CREDITO ... 
11 FEBBRAIO 1613 
─ Margarita (futura moglie di Bartholomeo di Giacomo POZZO da Bricherasio) di Chiaffredo 
fu Dominico SAVINO da Riva. Viene citata la fu Catterina come madre di Margarita. 
 
                                    SAVINO 
                                   Dominico 
 POZZO                      └────┬────┘ 
Giacomo          Catterina   Chiaffredo 
   └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
   Bartholomeo         Margarita  
        └──────────────────┘ 
 
PG 461 
COMPRA ... 
1 MARZO 1613 
─ Gioanni─Antonio, Sebastiano e Battista (fratelli) SANTENA; 
─ Agnesina (vedova del fu Gioanni─Ludovico PARANDERO); 
─ Maria [65 anni, nubile] PARANDERO (cognata di sopra detta Agnesina); 
─ Chiaffredo fu Lorenzo PARANDERO. 
 
    PARANDERO 
  ┌─────┴─────┐ 
Maria      Gioanni  
           Ludovico     Agnesina 
              └─────────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 463 
DOTE ... 
3 FEBBRAIO 1613 
─ Gieronima (vedova del fu Franceschino CAGNA e attuale moglie di Simondo fu Gioanni─ 
Antonio RASINO) fu Antonio COSSA. 
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                                       RASINO 
                       COSSA           Gioanni  
                      Antonio          Antonio  
   CAGNA       └────┬────┘      └────┬────┘ 
Franceschino    Gieronima         Simondo 
     └──────────────┴────────────────┘ 
 
PG 464 
DIVISIONE ... 
6 FEBBRAIO 1613 
─ Chiaffredo, Gioanni, Matteo, Francesco, Catterina, Allasina e Maria (fratelli e 
sorelle) furono Antonio fu Francesco CAMUSSO da Val Lemina. Viene citata Gioanna come 
madre di detti figli. 
 
        CAMUSSO 
       Francesco  
           └───┬───┘ 
            Antonio       Gioanna 
               └──────┬──────┘ 
    ┌───────┬─────┬───┴────┬────┬──────┬────────┐ 
Chiaffredo  ¦  Gioanni  Matteo  ¦  Allasina   Maria  
            ¦                   ¦ 
        Francesco           Catterina  
 
PG 469 
CREDITO ... 
9 FEBBRAIO 1613 
─ Michele fu Gioanni RIVOTTO da Bricherasio; 
─ Nicolao di Glauda [è scritto così] e fu Giuseppe (coniugi) LUPPO; 
─ fu Francesco LUPPO (zio paterno di sopra detto Nicolao). 
 
                  LUPPO 
             ┌──────┴──────┐ 
Glauda    Giuseppe     Francesco  
   └────┬────┘ 
     Nicolao 
 
PG 470 R e PG 471 R 
CREDITO ... 
9 FEBBRAIO 1613 
─ Andrea di Bartholomeo VOLLA da Val Lemina; 
─ Margarita fu Peiretto GILLIO da Val Perosa; 
─ Matteo di Gioanone ASSUIZI [è scritto così]; 
─ Chiaffredo e Andrea (fratelli) furono Sebastiano COLLINO da Frusasco. Viene citata 
Gioanna come madre di detti figli; 
─ Tomaso di Gioannino GAIJDO da Frusasco (patrigno dei sopra detti Chiaffredo e Andrea). 
 
                           GAIJDO 
                         Gioannino 
     COLLINO                 └────┬───┘ 
   Sebastiano     Gioanna      Tomaso  
       └──────┬──────┴────────────┘ 
      ┌───────┴───────┐ 
  Chiaffredo       Andrea 
 
PG 473 R e PG 475  
AFFITTAMENTO ... 
11 FEBBRAIO 1613 
─ Antonio di Chiaffredo fu Gioannetto CHIAPERO ossia CARUETO da Abbadia; 
─ Cristoforo fu Gieronimo BERSORE; 
─ Battista fu Francesco MALLETTO. 
 
PG 477 e PG 482 R 
TUTELA ... e LIQUIDAZIONE ... 
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23 GENNAIO 1613 
─ Gioanna─Maria e Gierolamo [postumo] di Dorotea e fu Gierolamo (coniugi) QUAGLIA da 
Mondovì; 
─ Gioanni [fratello di sopra detta Dorotea] ─ Marco─Antonio QUAGLIA (tutori dei sopra 
detti figli). 
 
  
   ┌─────┴─────┐          QUAGLIA 
Gioanni     Dorotea      Gierolamo 
               └──────┬──────┘ 
               ┌──────┴──────┐ 
            Gioanna      Gierolamo 
             Maria  
 
PG 487 
QUITTANZA ... 
25 FEBBRAIO 1613 
─ Constanzo REGIS da Macello; 
─ fu Vittoria (vedova del fu Bernardo THEGAZZO); 
─ Margarita (moglie di Francesco COLLETTO) e Prudenza, figli  dei sopra detti coniugi 
THEGAZZO. 
 
                           THEGAZZO 
               Vittoria    Bernardo 
                  └─────┬─────┘ 
COLLETTO         ┌──────┴──────┐ 
Francesco    Margarita      Prudenza 
    └────────────┘ 
 
PG 489 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
8 FEBBRAIO 1613 
─ Maria (moglie di Gioanni fu Gioanni GOTTIER da Villaretto) e Mauritio (sorella e 
fratello) di Gioanni─Ludovico DOIJNE; 
─ Alessandro di Lioneto AUGUSTA. 
 
                  DOIJNE 
                  Gioanni  
GOTTIER          Ludovico 
Gioanni              └────┬────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
    Gioanni      Maria        Mauritio 
       └───────────┘ 
 
PG 493 e PG 494 
QUITTANZA ... 
9 FEBBRAIO 1613 
─ Gieronimo fu Pietro ROBINO; 
─ Carlo fu Gioanni─Francesco MARELI; 
─ Gioanni─Antonio di Bartholomeo LASAGNERO; 
─ Gioanni fu Francesco MAFFONI. 
 
PG 495 
PERDONANZA ... 
16 MARZO 1613 
─ fu Gioanni [morto nel marzo 1611] di Giaffreda e Francesco (coniugi) BOERO da Buriasco; 
─ Simonda [8 anni], Bartholomea e Maria, figlie di sopra detto fu Gioanni  e  Margarita  
(coniugi) BOERO. Margarita  è fu Gioanni VIGLIERMETO da Buriasco; 
─ Sebastiano MULZONE (zio materno di sopra detta Margarita); 
─ Giorgio MULZONE (cugino di sopra detta Margarita). 
 
                                         MULZONE 
                BOERO   VIGLIERMETO    ┌────┴────┐ 
Giaffreda     Francesco   Gioanni            Sebastiano 
    └──────┬──────┘          └────┬────┘ 
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        Gioanni               Margarita  
           └──────────┬───────────┘ 
          ┌───────────┼──────────┐ 
       Simonda   Bartholomea   Maria  
 
PG 499 
QUITTANZA ... 
1 FEBBRAIO 1613 
─ Marc'Aurelio fu Michele CARDONATO; 
─ Isoardo e Tomasa (coniugi) MULZONE da san Secondo; 
─ Secondo fu Antonio VIETO. 
 
LIBRO 2 
LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 502 
PG 502 e PG 506 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1613 
─ Antonio fu Bartholomeo SIJLLANO da Vigone; 
─ Andrea fu Francesco COAZZOLO da Vigone; 
─ Battista fu Martino BUTTICARIO; 
─ Antonietta (attuale moglie di Gioanni─Antonio RUBIANO) fu Gioanni─Michele RIBA; 
─ fu Antonio FONTANA (secondo marito di sopra detta Antonietta); 
─ Gioanni─Antonio fu Filippo FRESIA. 
 
                    RIBA 
                  Gioanni  
RUBIANO           Michele  
Gioanni    └────┬────┘       FONTANA 
Antonio    Antonietta        Antonio  
   └────────────┴───────────────┘ 
 
PG 507 R e PG 508 R e PG 514 
QUITTANZA ... 
13 FEBBRAIO 1613 
─ Lorenzo fu Antonio RUBIANO; 
─ Simondo fu Paulo GIAVENO da Baudenasca; 
─ Andreta (moglie di Chiaffredo di Stefano GASCA da Bricherasio) e Gioanni [maggiore di 
20 anni] (sorella e fratello) furono Michele fu Ubertino [viene citato il testamento del 
fu Ubertino, datato 12 luglio 1597] COAZOLO; 
─ Tomaso COAZZOLO (patruo di sopra detta Andreta); 
─ Michela (vedova del fu Cristoforo GALIERMONE [è scritto così] da Buriasco) fu Francesco 
NICOLERO. 
 
                                  COAZOLO 
                                 Ubertino 
                                     └───┬───┘  
                                 ┌───────┴───────┐          
 GASCA                        Michele         Tomaso  
Stefano              └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘       ┌───────┴───────┐ 
   Chiaffredo   Andreta         Gioanni  
       └───────────┘ 
 
PG 515 R 
DOTE ... 
18 FEBBRAIO 1613 
─ Giacobina [in altre parti del testo è scritta Gioannina] (vedova del fu Pietro RIO) fu 
Georgio GALLEANO da Abadia; 
─ Catterina (moglie di Lorenzo fu Antonio MENEROTO da Frusasco), figlia dei sopra detti 
coniugi RIO. 
 
                               GALLEANO 
                                Georgio 
MENEROTO         RIO     └────┬────┘ 
 Antonio        Pietro  Giacobina/Gioannina   
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    └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
     Lorenzo        Catterina  
        └───────────────┘ 
 
PG 517 e PG 519 e PG 521 e PG 525 R 
COMPRA ... 
18 FEBBRAIO 1613 
─ Battista fu Giacomo FINELLA; 
─ Bartholomeo fu Antonio ROA; 
─ Giacomo fu Stefano PELLA alias GASPARINO; 
─ Gioanni di Gioanni DE FILIPPI; 
─ Antonio di Giorgio SERVAIJ; 
─ Catterina (vedova del fu Michele ARMANDO da Riva); 
─ Francesco, Giuseppe e Marco─Antonio (fratelli) furono Leonardo FONTANA; 
─ Gioanni─Antonio fu Sebastiano LUVISIA. 
 
PG 529 R 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1613 
─ Leonora (futura moglie di Tomaso fu Ugonino FALETTO) di Chiaffredo fu Emanuele 
BOCHIARDO. Viene citata la fu Giacobina come madre di Leonora. 
 
                       BOCHIARDO 
                       Emanuele 
FALETTO         └────┬────┘ 
Ugonino         Chiaffredo    Giacobina 
   └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
     Tomaso             Leonora 
        └──────────────────┘ 
 
PG 535 e PG 537 R e PG 539 R 
COMPRA ... 
9 FEBBRAIO 1613 
─ Sebastiano fu Stefano BERGIERO; 
─ Alessandro di Filiberto CUFFO; 
─ Pietro fu Stefano BONETTO; 
─ Gioanneta di Richetta e fu Bertino (coniugi) RASTELLA; 
─ Battista fu Francesco MALLETO; 
─ Antonio fu Pollitre GALLETO. 
 
PG 543 
TESTIMONIALI ... 
5 FEBBRAIO 1613 
─ Gioanni─Antonio [minore], Sebastiano [minore], Francesca [pupilla], Chiaffredo─Antonio 
[pupillo] e  Maria [pupilla] (fratelli) furono Alessandro [morto 8 mesi addietro] e 
Margarita [morta 2 mesi addietro] (coniugi) PLAZZA [è scritto così]; 
─ Sebastiano SANTENA (zio dei sopra detti fratelli). 
 
                PLAZZA 
              Alessandro        Margarita  
                  └────────┬────────┘ 
   ┌──────────┬────────────┼────────────┬─────────┐ 
Gioanni   Sebastiano   Francesca   Chiaffredo   Maria  
Antonio                              Antonio  
 
PG 547 e PG 549 
QUITTANZA ... 
12 FEBBRAIO 1613 
─ Horatio fu Chiaffredo SIJLANO; 
─ Carlo fu Gioanni─Francesco MARTELI; 
─ Gioanni GENINETTO (marito di Leonora fu Francesco GALLETTO); 
─ Giacomo GENINETTO. 
 
PG 549 R 
CODICILLO ... 
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24 FEBBRAIO 1613 
─ Maria FU Francesco EMANUELIS (testatrice); 
─ Francesca di Gioanni─Battista DELL'AIJRA (nipote della testatrice). 
 
PG 551 e PG 551 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 FEBBRAIO 1613 
─ Pietro fu Mallano FERRERO; 
─ Pietro di Giorgina e fu Gioanni (coniugi) CEPA; 
─ fu Gioanni GIORDANO (patrigno del sopra detto Pietro CEPA); 
─ Michele, [sembra] Guiotto, Bartholomeo, Amedeo e Claudio (fratelli) furono Giacobino 
TESSORE RIDETTO. 
 
 CEPA                        GIORDANO 
Gioanni       Giorgina       Gioanni  
   └──────┬──────┴──────────────┘ 
        Pietro  
 
PG 553 
CODICILLO ... 
18 LUGLIO 1612 
─ Gioanni fu Baldessarre ARFAZZO (testatore); 
─ Emanuele (marito di Catalina) e Antonio (figli del testatore). Viene citata la fu 
Aurelia come madre di Antonio; 
─ Catterina (moglie di Laurenzo CARDINO), figlia del testatore. Viene citata la fu 
Simondina come madre di Catterina e prima moglie del testatore; 
─ Paola, Eugenia (moglie di Francesco BIANCO) e Cassandra (moglie di Bernardino di 
Dominico CARDINO), figlie del testatore. Non è indicata la madre; 
─ Gaspardo, fratello del testatore; 
─ Gaspardo e Donato (fratelli) furono Giorgino ARFASSO. Il fu Giorgino è fratello del 
testatore; 
─ Menchioto fu Antonio ARFASSO. Il fu Antonio è fratello del testatore; 
─ fu Gironima e sopra detta fu Aurelia (sorelle) furono Paola [sembra] fu Lazzaro BOETTO 
[Lazzaro BOETTO sembra padre di Paola, ma potrebbe anche essere il marito di Paola. 
L'atto non è molto chiaro nell'indicare questa parentela]. La fu Paola BOETTO è detta 
suocera del testatore e avia materna del sopra detto Antonio.  
 
         ARFAZZO 
       Baldessarre 
            └────┬────┘ 
        ┌─────┬──┴─┬──────┐  
     Antonio  ¦    ¦   Giorgino 
        ¦     ¦    ¦      └───┬───┘ 
        ¦     ¦    ¦     ┌────┴────┐ 
        ¦ Gaspardo ¦  Gaspardo  Donato 
└───┬───┘          ¦                               BOETTO 
Menchioto          ¦                              Lazzaro 
                   ¦                        └────┬───┘ 
                   ¦                           Paola 
                   ¦                 └─────┬─────┘ 
                   ¦                  ┌────┴────┐ 
Simondina       Gioanni           Aurelia    Gironima 
   └─────┬─────────┴───────┬──────────┘ 
     Catterina             ¦ 
         ¦                 ¦ 
CARDINO  ¦                 ¦ 
Laurenzo ¦                 ¦ 
   └─────┘                 ¦      
                           ¦               CARDINO 
                           ¦               Domenico 
  BIANCO       ┌──────┬────┼────┬──────┐       └────┬────┘ 
Francesco   Eugenia   ¦  Paola  ¦  Cassandra   Bernardino 
    └──────────┘      ¦         ¦      └────────────┘ 
                   Emanuele     ¦ 
      Catterina       ¦      Antonio  
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          └───────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che Lazzaro sia padre di 
Paola] 
 
PG 557 e PG 559 e PG 565 
CREDITO ... 
1 FEBBRAIO 1613 
─ Pietro e Battista (fratelli) furono Giacomo SALVAIJ da  Roncaglia; 
─ Antonio fu Matteo BONIVA; 
─ Ludovico fu Francesco DELLA CROCE; 
─ Battista fu Bartholomeo FE da Baudenasca; 
─ Gioanneta, Gioanna (moglie di Chiaffredo fu Francesco TINETTO da Abbadia), Bartholomea 
e fu Allasina (sorelle) furono Francesco TINETTO da Abbadia. Viene citata Catterina di 
Gioanni [manca il cognome] come madre di dette figlie; 
─ Filippo di Bartholomeo RIVOIJRO da Abbadia, attuale marito di sopra detta Catterina. 
  
                                                    RIVOIJRO 
                                     Gioanni       Bartholomeo  
                     TINETTO    └───┬───┘     └────┬────┘ 
     TINETTO        Francesco   Catterina       Filippo 
    Francesco           └─────┬─────┴──────────────┘ 
└───┬───┘       ┌─────┬───────┼────────────┐ 
Chiaffredo   Gioanna  ¦  Bartholomea   Allasina 
    └───────────┘     ¦ 
                      ¦ 
                  Gioanneta 
 
PG 569 
DOTE ... 
14 FEBBRAIO 1613 
─ Gioanna─Lucia (futura moglie di Antonino fu Simondino MUSSO, astigiano) di Mauritio e 
Catterina (coniugi) RASTELLO; 
─ Emanuele fu Bernardino CALUSIO (zio e tutore di sopra detta Gioanna─Lucia); 
─ Gioanni [religioso] di Stefano MUSSO (zio paterno di sopra detto Antonino);  
─ Davide, Antonina e Maddalena (fratello e sorelle) di Antonietto ROSSO da Abbadia; 
─ Michele di Emanuele ROSSO. 
 
   MUSSO 
  Stefano  
     └───┬───┘                      RASTELLO 
   ┌─────┴─────┐       Catterina    Mauritio 
Gioanni    Simondino       └─────┬─────┘ 
               └───┬───┘      Gioanna 
                Antonino       Lucia 
                   └─────────────┘ 
 
PG 575 
COMPRA ... 
18 MARZO 1613 
─ Maria (moglie di Pietro GIULIANA da Bricherasio) fu Nicolo [viene citato il testamento 
del fu Nicolo, datato 30 novembre 1611] SOLA da Villafranca. Viene citata Antonietta come 
madre di Maria; [vedi PG 825 e PG 856 seguente] 
─ Tomaso fu Ugonino FALETO. 
 
           SOLA 
          Nicolo     Antonietta 
GIULIANA     └─────┬─────┘ 
 Pietro          Maria  
   └───────────────┘ 
 
PG 579 
COMPRA ... 
1 FEBBRAIO 1613 
─ Giuseppe fu Gioanni─Bello [è scritto così] LAFRANCO; 
─ Matteo, Gioanni─Antonio e Bernardino (fratelli) furono Genetto SERVAIJ. 
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PG 580 R 
COMPRA ... 
1 FEBBRAIO 1613 
─ Laura (vedova del fu Paolo GIANETTO) di Leonora e Gullielmino (coniugi) POLETTO; 
─ Matteo, Gioanni─Antonio e Bernardino (fratelli) furono Gioanetto SERVAIJ; 
─ Lorenzina (vedova del fu Francesco POLETTO). 
 
PG 584 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Madalena (moglie di Lorenzo fu Gioannetto ARMANDO da Riva) fu Viotto e Filipa (coniugi) 
PAIJROTTO da Prali; 
─ Gulielmino GIAIJME da Prali (zio di sopra detta Madalena). 
 
PG 586 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono Gabrielle ARMANDO da Riva; 
─  Marcorelia (futura moglie di sopra detto Gioanni  ARMANDO)  di Marco e Barbara 
(coniugi) DE NOTTA da Riva; 
─ Battista fu Gioanni NOTTA. 
 
                                   ARMANDO 
DE NOTTA                          Gabrielle 
 Marco      Barbara       └─────┬─────┘ 
   └─────┬─────┘         ┌──────┴──────┐ 
     Marcorelia       Gioanni       Antonio  
         └───────────────┘ 
 
PG 587 
QUITTANZA ... 
6 FEBBRAIO 1613 
─ Laura (vedova del fu Paolo GIANETTO) di Leonora e Gullielmino (coniugi) POLETTO; [vedi 
PG 580 R precedente] 
─ Lorenzina (vedova del fu Francesco POLETTO); 
─ Matteo, Gioanni─Antonio e Bernardino (fratelli) furono Gioanetto SERVAIJ. 
 
 
PG 589 R e PG 591 R 
COMPRA ... 
6 FEBBRAIO 1613 
─ Lorenzo fu Amedeo CAMUSSO da Riva; 
─ Geronimo fu Emanuelle CAMUSSO da Riva; 
─ Battista fu Antonio e fu Catelina (coniugi) SAVINO da Riva; 
─ Gioanni fu Georgio ARMANDO da Riva (patrigno di sopra detto Battista SAVINO). 
 
                                ARMANDO 
                                Georgio 
SAVINO                   └────┬────┘ 
Antonio     Catelina       Gioanni  
   └─────┬─────┴──────────────┘ 
      Battista  
 
PG 592 R e PG 595 e PG 683 
COMPRA ... e PROCURA ... 
11 FEBBRAIO 1613 e 15 APRILE 1613 
─ Francesco fu Constanzo MANSUINO; 
─ Antonio fu Bernardo DE BERNARDI da Meola nel milanese; 
─ Theodoro [ebreo e banchiere] fu Abram SEGRA; 
─ Isach fu Dato [nell'atto a PG 683 è scritto Donato] (in ebraico Joab) D'EMA [nell'atto  
a PG 683 è scritto DIENA] da Saluzzo [ebreo]. 
 
PG 597 R 
DOTE ... 
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29 MARZO 1613 
─ Regina (futura moglie di Abram di Toma THEODROS) di Isach fu Dato D'EMA da Saluzzo. 
Viene citata Honesta come madre di Regina. [tutti i soggetti dell'atto sono ebrei] 
 
                                 D'EMA 
                                  Dato 
THEODROS                    └───┬───┘ 
  Toma           Honesta      Isach 
    └────┬────┘     └─────┬─────┘ 
       Abram           Regina 
         └────────────────┘ 
 
PG 601 e PG 603 
COMPRA ... 
20 MARZO 1613 
─ Catterina (vedova del fu Pietro DE ROBINIS) fu Carlo  MONEOLA [in altre parti del testo 
è scritto MONERO. Vedi PG 611 R file PINEROLO101─3] 
─ Carlo, Filiberto, Anna (figli dei sopra detti coniugi DE ROBINIS); 
─ Gioanni─Francesco e Gieronimo, altri figli del sopra detto Pietro DE ROBINIS. Non è 
indicata la madre; 
─ Francesco fu Mauritio FOGLIANO; 
─ Battista e Gioanni─Francesco (fratelli) furono Antonio FRESIA; 
─ Vincenzo fu Stefano AINAUDO. 
                                    
                                                MONERO 
                                                 Carlo 
                 DE ROBINIS                └───┬───┘ 
                   Pietro                  Catterina  
     └─────┬─────────┴───────────────┬─────────┘ 
        Gioanni            ┌─────────┼───┬──────┐ 
       Francesco       Gieronimo   Carlo ¦  Filiberto 
                                         ¦ 
                                       Anna 
 
PG 605 e PG 608 
COMPRA ... 
1 MARZO 1613 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco BELMONDO; 
─ Richiardo fu Bernardino ROSSETTO; 
─ Antonietto, Paulo, Chiaffredo e Antonietta (fratelli e sorella) furono Gioanni e 
Gioanna (coniugi) GALLETTO; [vedi PG 853 R seguente] 
─ fu Gioannina, sorella di sopra detto fu Gioanni GALLETTO; 
─ Giacobino fu Emanuelle NANA; 
─ Gioanni fu Gioanni SERVAIJ. 
 
                               GALLETTO 
                           ┌──────┴──────┐ 
          Gioanna       Gioanni       Gioannina 
             └──────┬──────┘ 
     ┌─────────┬────┴─────┬────────────┐ 
Antonietto   Paulo   Chiaffredo   Antonietta 
 
PG 611 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 GENNAIO 1613 
─ Antonio e Gabrielle (fratelli) di Giacomo fu Antonio LANTELMO da Abbadia. Viene citata 
la fu Agnesina fu Gabrielle fu Antonio GAIJO come madre di detti figli e prima moglie di 
Giacomo; 
─ fu Maria [viene citato il testamento della fu Maria, datato  24 ottobre 1688], moglie 
del sopra detto fu Antonio GAIJO; 
─ fu Francesco, fu Pollonia [morta senza figli], Margarita e Anna (fratello e sorelle di 
sopra detta fu Agnesina); 
─ Gioanni fu Francesco SER da San Secondo. 
 
                               GAIJO 



 29 

                              Antonio  
      LANTELMO                   └────┬────┘ 
      Antonio                     Gabrielle 
         └───┬───┘                    └────┬────┘ 
             ¦           ┌──────────┬──────┼────┬────────┐ 
          Giacomo     Agnesina  Francesco  ¦  Anna   Margarita  
    └────────┴─────┬─────┘                 ¦ 
            ┌──────┴──────┐             Pollonia 
Maria    Antonio     Gabrielle 
  └─────────┘ 
 
PG 612 R e PG 614 
COMPRA ... 
4 GENNAIO 1613 
─ Paolo fu Giuseppe SOLLA;  
─ Antonio fu Filippo FRESIA; 
─ Gioanni─Andrea  di Ludovico fu Andrea BRIGNA da Pellongera. Viene citata la Angelica 
coma madre di Gioanni─Andrea e prima moglie di Gioanni─Andrea; 
─ Antonio─Maria fu Giacomo BRIGNA da Pellongera; 
─ Giacomo fu Nicolao LECULO da Casalgrasso. 
 
BRIGNA 
Andrea 
  └────┬────┘ 
    Ludovico    Angelica 
└──────┴─────┬─────┘ 
          Gioanni  
           Andrea 
 
PG 616 e PG 616 R 
COMPRA ... 
16 GENNAIO 1613 
─ Bernardino fu Michele GIAGLIO da Abbadia; 
─ Gabrielle fu Antonio GAIJO da Abbadia; 
─ Gioanni─Antonio  fu Giacomo GAIJO (nipote di sopra detto  abrielle); 
─ Antonio, Andrea e Antonina (fratelli e sorella) di Lucia e fu Giacomo (coniugi) 
BOTTALLO; 
─ Gabriele di Tomaso TESTA. 
 
     GAIJO 
    Antonio  
       └───┬───┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Gabrielle      Giacomo  
                  └────┬────┘ 
                    Gioanni  
                    Antonio  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 620 
RESTITUZIONE DI DOTE ... 
3 GENNAIO 1613 
─ Michela (moglie del fu Gabrielle [morto nel novembre 1611] fu Gioanni─Maria ROSSO da 
Abbadia) fu Giacomo GAIJO; 
─ Gioanni─Maria, Antonio, Gioanni─Tomaso e Filippina (figli dei sopra detti coniugi 
ROSSO; 
─ Giacomo fu Gioanni─Maria ROSSO (zio paterno dei sopra detti figli e tutore); 
─ Gioanni─Tomaso GAIJO da Abbadia (attuale marito di sopra  detta Michela). 
 
   ROSSO 
  Gioanni  
   Maria                          GAIJO 
     └────┬────┘                 Giacomo      GAIJO 
   ┌──────┴──────┐        └────┬────┘        Gioanni  
Giacomo      Gabrielle      Michela          Tomaso  
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                 └──────┬──────┴────────────────┘ 
               ┌────────┼─────────┬──────────┐ 
            Gioanni  Antonio   Gioanni   Filippina   
             Maria             Tomaso  
 
PG 622 R e PG 624 
QUITTANZA ... 
24 GENNAIO 1613 
─ Gioanni─Antonio fu Filippo FRESIA; 
─ Gioanni─Giacomo fu Emanuelle CAMUSSO da Riva; 
─ Gioanni─Giacomo fu Emanuelle CAMUSSO da Riva; 
─ Ubertino, Vincenzo e Gioanni─Battista (fratelli) furono Gulliermino CALVETTO da 
Giaveno. 
 
PG 625 R e PG 626 R e PG 628 
COMPRA ... 
5 GENNAIO 1613 
─ Francesco fu Bartholomeo SOLLARIO; 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco BELMONDO; 
─ Gioanni fu Sebastiano BERGOGNO; 
─ Bartholomeo di Francesco fu Bartholomeo FINELLA; 
─ Giacomo FINELLA (fratello di sopra detto Francesco); 
─ Michele fu Georgio MARSEGLIA; 
─ Battista e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Giacobino  ARMANDO da Riva; 
─ Mauritio e Catterina (coniugi) VENERI. 
 
            FINELLA 
          Bartholomeo  
     └────┬────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Giacomo      Francesco  
                 └────┬────┘ 
                 Bartholomeo  
 
PG 632 e PG 633 R 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
29M GENNAIO 1613 
─ Giorgio e Giuseppe (marito di Domenica. Viene citato l'atto di dote, datato 14 novembre 
1604), (fratelli) furono Ludovico  ROGLIO; 
─ Gioanni─Alberto [religioso] fu Antonio LONGO, fratello di sopra detta Domenica. 
 
  LONGO                 ROGLIO 
 Antonio               Ludovico 
    └────┬────┘           └─────┬─────┘ 
   ┌─────┴────┐          ┌──────┴──────┐ 
Gioanni    Domenica   Giuseppe      Giorgio 
Alberto       └──────────┘ 
 
PG 635 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1613 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni di Giacomo fu Michele SERVAIJ) di Lorenzo ARMANDO 
da Riva. 
 
SERVAIJ 
Michele  
   └───┬───┘                 ARMANDO 
    Giacomo                  Lorenzo  
       └───┬───┘      └────┬────┘ 
        Gioanni        Margarita  
           └───────────────┘ 
 
PG 637 e PG 638 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 1613 
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─ Gioanni─Michele di Gioanni─Ludovico fu Mauritio DOIJNE; 
─ Gioanni─Antonio fu Filippo FRESIA; 
─ Bartholomea (moglie di Gioanneto GIMBARDO da Porte) fu Damiano FELLISANO; 
─ Carlo fu Ludovico SALVAIJ. 
 
PG 639 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1613 
─ Agnesina (futura moglie di Tomaso fu Gioanni─Maria SANTIANO) di Nicola fu Bartholomeo 
DEL POZO. Viene citata la fu Maria BAGNOLLA come madre di Agnesina e prima moglie di 
Nicola. 
 
                    DEL POZO 
SANTIANO           Bartholomeo  
 Gioanni        └───┬───┘          BAGNOLLA 
  Maria          Nicola             Maria  
    └───┬───┘       └────────┬────────┘ 
     Tomaso               Agnesina 
        └────────────────────┘ 
 
PG 640 R 
DOTE ... 
12 FEBBRAIO 1613 
─ Bartholomeo, Gioanni─Francesco e Melchioto (fratelli) furono Sebastiano BELLO; 
─ Allisetta (futura moglie di sopra detto Gioanni─Francesco BELLO) di Georgio fu Gioanni 
ANZELMO. Viene citata la fu Catterina come madre di Allisetta. 
 
ANZELMO                           BELLO 
Gioanni                        Sebastiano 
   └───┬───┘                        └──────┬──────┘ 
    Georgio    Catterina      ┌────────────┼─────────────┐ 
       └─────┬─────┘       Gioanni    Bartholomeo    Melchioto 
       Allisetta          Francesco  
             └────────────────┘ 
 
PG 643 e PG 649 
COMPRA ... 
21 FEBBRAIO 1613 
─ Giacomo fu Bartholomeo CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Biagio fu Gulielmo BOCHETO da Val Lemina; 
─ Simondina (vedova del fu Andrea MARTINO) fu Chiaffredo CATTANEO; 
─ Emanuelle fu Francesco COMBA; 
─ Giacomo fu Chiaffredo CAMUSSO. 
 
PG 651 
PROCURA ... 
13 APRILE 1613 
─ Lucretia (moglie di Francesco DE MINO) fu Pantaleone e fu Marineta (coniugi) BOTINO da 
Nizza. 
 
                          BOTINO 
           Marineta     Pantaleone 
 DE MINO      └──────┬──────┘ 
Francesco        Lucretia 
    └────────────────┘ 
 
PG 653 e PG 655 
COMPRA ... 
1 MARZO 1613 
─ Giaffredo fu Bartholomeo GIACHES da Airali; 
─ Sebastiano di Michele BURGHETTO; 
─ Vittoria (moglie di Fabio) e Scipione (sorella e fratello) furono Oriana e Guido 
(coniugi) PIOVENA. 
 
                        PIOVENA 
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          Oriana         Guigo 
             └──────┬──────┘ 
             ┌──────┴──────┐ 
Fabio     Vittoria     Scipione 
  └──────────┘ 
 
PG 659 e PG 663 e PG 664 e PG 665 
obbligo ... 
18 MARZO 1613 
─ Antonio fu Secondino CAVIGLIONE da Lanzo; 
─ Chiaffredo fu Antonio FROTA; 
─ Giacomo fu Antonio GENINETTO; 
─ Gaspardo di Giacomo CHIAPERO ossia GIORSATTI; 
─ Michele─Vincenzo fu Pietro FERRERO; 
─ Carlo fu Gioanni─Francesco MARTELI; 
─ Alessandro di Filiberto CUFFO. 
 
PG 669 
AFFITTAMENTO ... 
2 MARZO 1613 
─ Maria, Battista e Catterina (sorelle e fratello) furono Michele PUSSETTO; 
─ Bartholomeo fu Antonio PUSSETTO (zio e tutore dei sopra detti figli); 
─ Gioanni fu Michele TINETTO da Val Lemina (patrigno dei sopra detti figli). 
 
   PUSSETTO 
   Antonio                              TINETTO      
      └─────┬─────┘                     Michele  
     ┌──────┴──────┐                       └────┬────┘ 
Bartholomeo     Michele                     Gioanni  
                   └───────┬───────┴───────────┘ 
                ┌──────────┼────────────┐ 
              Maria    Battista     Catterina  
 
PG 670 R 
COMPRA ... 
4 MARZO 1613 
─ Antonietta (moglie di Gioanni di Gioannino GAIJDO) fu Gioanni COSTABELLO; 
─ Michele e Giacomo (fratelli) furono Gioanni MEANO; 
─ Chiaffredo fu Andrea CHIAPERO ossia VOLPATO (patrigno dei sopra detti Michele e 
Giacomo). 
 
                                   CHIAPERO 
                                   VOLPATO 
                                    Andrea 
  MEANO                   └─────┬─────┘ 
 Gioanni                    Chiaffredo 
     └──────┬──────┴────────────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
  Michele       Giacomo  
 
PG 673 
DONAZIONE ... 
13 MARZO 1613 
─ Filiberto, Simondina (moglie di Bernardo CRIDA) e Francesca (fratello e sorelle) furono 
Chiaffredo CATTANEO; 
─ fu Gieronimo SALUZZO (zio materno dei sopra detti figli). 
 
                                      SALUZZO 
                 CATTANEO           ┌────┴─────┐ 
                Chiaffredo                 Gieronimo 
                    └───────┬───────┘ 
 CRIDA         ┌────────────┼────────────┐ 
Bernardo   Simondina    Filiberto    Francesca 
   └───────────┘ 
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PG 677 e PG 685 e PG 687 
AFFITTAMENTO ... e COMPRA ... 
9 MARZO 1613 
─ Antonio fu Battista BONETTO da Val Lemina; 
─ Pietro fu Stefano BONETTO da Val Lemina; 
─ Ludovico fu Gioanni─Giacomo AIJRA; 
─ Pietro fu Battista CAPELLO; 
─ Sebastiana (moglie di Francesco fu Gioanni─Pietro FAUDRERO) fu Antonio GAMBA; 
─ Gioanni fu Antonio GRASSO da Abbadia. 
 
PG 689 e PG 690 R 
QUITTANZA ... 
2 MARZO 1613 
─ Gioanni fu Francesco MILLANO ossia CASANOVA; 
─ Antonio fu Bernardo GALLETTO; 
─ Giacomo fu Gioannino CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Andrea fu Pietro ROSTAGNO; 
─ Catterina (vedova del fu Piere CHIAPEAU) di Nicolao CAFFARDO. Vengono citate figlie di 
Catterina. 
 
                     CAFFARDO 
                     Nicolao 
CHIAPEAU     └─────┬─────┘ 
 Piere        Catterina  
   └──────┬───────┘ 
       (figlie) 
 
PG 692 e PG 695 e PG 696 
AFFITTAMENTO ... e CREDITO ... 
30 MARZO 1613 
─ Nicolao fu Francesco CAFFARDO; 
─ Gioanni─Pietro fu Giacomo SALVAIJ; 
─ Gioanni─Francesco [militare] fu Ludovico BONAUDO; 
─ Gioanni di Tomaso POETTO; 
─ Gioanni di Giordano MACELLO; 
─ Sebastiano fu Stefano BERGA da Buriasco; 
─ Antonio fu Pietro MERLO. 
 
PG 699 
QUITTANZA ... 
1 MARZO 1613 
─ Francesco fu Andrea GIACOMELLO; 
─ Antonina e Agata (sorelle) furono Baldessare PIATINERO; 
─ Simone fu Constantino PIATINERO ─ Francesco fu Bernardino MALVISINO ─ Baldessarre di 
Gaspardo ARFAZZO (parenti del sopra detto fu Baldessarre PIATINERO. Vedi PG 895 R 
seguente e PG 1038 file PINEROLO104─2); 
─ Gioanni─Battista fu Michele GIACOMELLO. 
 
PG 701 
QUITTANZA ... 
9 MARZO 1613 
─ Giacomo fu Pietro GIACHETTO; 
─ Catterina (moglie di Matteo fu Giacobo CLAPERO) fu Giacomo GIAGLIO; 
─ Maria (vedova del fu Bartholomeo BOETTO) di Pietro CROSETTO. 
 
PG 703 R 
COMPRA ... 
13 MARZO 1613 
─ Gioanni─Battista [vengono citati 4 figli, maschi e femmine, di Gioanni─Battista e due 
sorelle di cui deve consegnare la dote] fu Gioanni─Antonio REZINO; 
─ Gaspare─Lorenzo IUERALDO (cognato di sopra detto Gioanni─Battista REZINO in quanto ha 
sposato una sua sorella); 
─ Agostino fu Damiano MIOLO (altro cognato del sopra detto Gioanni─Battista REZINO); 
─ Filiberto fu Gioanni─Michele CUFFO. 
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                 REZINO 
                 Gioanni  
                 Antonio                             MIOLO 
IUERALDO            └──────┬──────┘                 Damiano 
Gaspare        ┌───────────┼──────────┐      └────┬────┘ 
Lorenzo                 Gioanni               Agostino 
   └───────────┘        Battista      └───────────┘  
                           ¦ 
                 └────┬────┘ 
                 ┌────┴─────┐ 
              (figli)   (figlie)  
 
PG 711 e PG 713 
QUITTANZA ... 
23 MARZO 1613 
─ Tomaso fu Giuseppe PIOBES; 
─ Gioanni fu Pietro GARSINO (tutore dei figli del fu Lorenzo ROLLE); 
─ Gioanni─Antonio, Sebastiano, Francesca [pupilla], Chiaffredo─Antonio [pupillo] e Maria 
[pupilla] (fratelli e sorelle) furono Alessandro e Margarita (coniugi) DE PLAZZA [vedi 
grafico  a  PG 543] 
─ Sebastiano fu Chiaffredo SANTENA (tutore dei sopra detti figli); 
─ Giuseppe fu Agostino BURIANO. 
 
PG 716 e PG 717 
QUITTANZA ... 
30 MARZO 1613 
─ Fu Lucia (vedova del fu Giuseppe DAVA) fu Francesco CAVALOTTO; 
─ Battista, figlio del sopra detto fu Giuseppe DAVA; 
─ Sebastiana (moglie di Francesco fu Gioanni─Pietro FAUTERO) fu Antonio GAMBA da Abbadia; 
─ Gioanni fu Binentino [è scritto così] LONGO. 
 
                      CAVALOTTO 
                      Francesco  
  DAVA        └─────┬─────┘ 
Giuseppe          Lucia  
   └────────┬───────┘ 
         Battista  
 
PG 719 e PG 720 R e PG 722 R 
COMPRA ... 
12 MARZO 1613 
─ Gioanni fu Antonio BINELO alias GALLETO; 
─ Michele e Vilar (fratelli) furono Gioannino VILAR da  Baudenasca; 
─ Giacomo fu Battista PISCAROLO; 
─ Catterina (vedova del fu Giacomino AUGUSTA); 
─ Giacomo di Michele fu Gioannino PERRACHINO da Riva; 
─ Gioanni─Battista fu Michele GIACOMELLO. 
 
PG 724 R 
QUITTANZA ... 
15 MARZO 1613 
─ Francesco fu Gioanni GHIGHETO; 
─ Giacomo fu Gioanni BIENATO; 
─ Bartholomeo fu Francesco RICARDO (cognato di sopra detto Giacomo BIENATO); 
─ Antonieta (moglie di Giorgio SCAVARDA) fu Bartholomeo SORDELA; 
─ [sembra] Marc'Antonio, figlio dei sopra detti coniugi SCAVARDA. 
 
                       SORDELA 
                     Bartholomeo  
SCAVARDA      └─────┬─────┘ 
 Giorgio        Antonieta 
    └───────┬───────┘ 
      Marc'Antonio  
 
PG 728 R e [eventualmente] PG 729 R [TRANSAZIONE fatto foto] 
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CREDITO ... 
26 MARZO 1613 
─ Emanuele fu Gabriele CARDINO; 
─ Maria (vedova del fu Michele BARIDONE da Bricherasio) di Matia DANERI da Garzigliana; 
─ Peroneta (vedova del fu Seraffino BEIJRASCHO). 
 
PG 733 e PG 735 e PG 737 R 
COMPRA ... 
11 MARZO 1613 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco PELICERO; 
─ Giacomo fu Richiardo BRUNO da Val Lemina; 
─ Giacomo fu Girardo BRUNO da Val Lemina; 
─ Antonio di Giaffredo CHIAPERO ossia CHIALVETTO da Abadia; 
─ Bernardino fu Battista CASEA; 
─ Gioanni di Emanuelle GARNERO; 
─ Giacomo fu Gioanni CONSTANTINO. 
 
PG 738 R 
AFFITTAMENTO ... 
19 DICEMBRE 1611 [è scritto così] 
─ Giacomo di Michele SERVAIJ; 
─ Vincenda (vedova, in primo luogo, del fu Chiaffredo PUSETTO e vedova, in secondo luogo, 
del fu Pietro CAMUSSO) fu Merchioto CHIABRANDO; 
─ Emanuele fu Genetto OLLIVERO. 
 
           CHIABRANDO 
           Merchioto 
 PUSETTO       └─────┬─────┘       CAMUSSO 
Chiaffredo       Vincenda           Pietro  
    └────────────────┴────────────────┘ 
 
PG 743 
QUITTANZA ... 
2 MARZO 1613 
─ Margarita (moglie di Michele fu Antonio VILLARO da Baudenasca) e Maria (sorelle) furono 
Antonio POLLATO; 
─ Daniele fu Giacomo FORNERONE da San Secondo. 
 
                     POLLATO 
VILLARO              Antonio  
Antonio                 └────┬────┘ 
   └────┬────┘        ┌──────┴──────┐ 
     Michele      Margarita       Maria  
        └─────────────┘ 
 
PG 745 R e PG 747 R e PG 750 
QUITTANZA ... 
2 MARZO 1613 
─ Gioanni─Francesco e Mauritio (fratelli) furono Gieronimo FERRERO; 
─ Pietro fu Glaudio CROSETTO; 
─ Cristoforo fu Tomaso VERCELLESE (nipote di sopra detto Pietro CROSETTO); 
─ Ottavio fu Georgio CORNAGLIA; 
─ fu Francesco LUPPO; 
─ Nicolao fu Giuseppe LUPPO (nipote di sopra detto fu Francesco); 
─ Glaudia fu Michele SABI da Avignone, madre di sopra detto Nicolao. 
 
         SABI 
       Michele             LUPPO 
  └───┬───┘           ┌──────┴──────┐ 
   Glaudia         Giuseppe     Francesco  
      └───────┬───────┘ 
           Nicolao 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 756 
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CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 MARZO 1613 
─ Lavinia (moglie di Marc'Antonio VASTAMEGLIO) fu Matteo AUDRITO. Viene citata la fu 
Catterina come madre di Lavinia e prima moglie del fu Matteo AUDRITO; 
─  Chiarlota─Catterina (moglie di Horatio RORENGHO), figlia di sopra detti coniugi 
VASTAMEGLIO. 
 
               AUDRITO 
Catterina      Matteo 
    └──────┬──────┴────────┘   VASTAMEGLIO 
        Lavinia               Marc'Antonio  
           └───────────┬────────────┘ 
                   Chiarlota           RORENGHO 
                   Catterina            Horatio 
                       └───────────────────┘ 
 
PG 759 
TRANSAZIONE ... 
26 MARZO 1613 
─ Francesco e fu Secondo (fratelli) furono Gioanni─Antonio FRESIA. Viene citata la fu 
Augustina [sembra] DOASIA come avia paterna di detti figli 
─ fu Pietro NANA; 
─ Gioanni─Antonio fu Filippo FRESIA; 
─ Francesco fu Antonio SIJLLANO; 
─ Giacomino fu Bartholomeo CANAVOSIO; 
─ Carlo fu Milano PERACHINO. 
 
                     DOASIA 
           FRESIA  Augustina 
             └────┬────┘ 
               Gioanni  
               Antonio  
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Francesco      Secondo 
 
PG 765 e PG 767 
COMPRA ... 
16 APRILE 1613 
─ Bernardino fu Girardo VIGNETA da Frusasco; 
─ Gioanni (marito di Maria) fu Filippo BONOSA; 
─ Gioanni fu Bartholomeo GALLOPO da san Secondo; 
─ Augustino fu Gioanni REGE. 
 
PG 769 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1612 
─ Maria (futura moglie di Francesco fu Andrea BAUDINO), Gioanni─Battista e Prospero 
(sorella e fratelli) di Gaspardo fu Domenico CARDONATO. 
 
                            CARDONATO 
                            Domenico 
                               └────┬────┘ 
BAUDINO                          Gaspardo 
Andrea                  └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘     ┌──────────┼───────────┐ 
    Francesco    Maria     Gioanni     Prospero 
        └──────────┘       Battista  
 
PG 770 R e PG 772  
CESSIONE DI RAGIONI ... 
15 MAGGIO 1612 
─ Pierre fu Sebastiano PLACIU da Valle Barcellona; 
─ Maria (moglie di Spirito fu Renaldo GODANO); 
─ Gioannetta, Magdalena e Margarita, figlie dei sopra detti coniugi GODANO; 
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─ Maddalena (moglie di Giullio─Cesare fu Gioanni SIBINO [è scritto così]) di Nicolao di 
Gioanni RIBBA da Riva.[VEDI ATTO SEGUENTE] 
 
                           GODANO 
                           Renaldo 
                    └────┬────┘ 
         Maria        Spirito 
           └──────┬──────┘ 
    ┌─────────────┼────────────┐ 
Gioannetta    Magdalena    Margarita  
 
PG 773 
DOTE ... 
1 MARZO 1613 
─ Maddalena  (moglie di Giullio─Cesare fu Gioanni SIBILLI [è scritto così]) di Nicolao di 
Gioanni RIBBA da Riva. 
 
 RIBBA 
Gioanni                      SIBINO/SIBILLI 
   └────┬────┘                  Gioanni  
     Nicolao             └────┬────┘ 
        └────┬────┘         Giulio 
         Maddalena          Cesare 
             └────────────────┘ 
 
PG 777 e PG 779 
CREDITO ... 
11 APRILE 1613 
─ Francesco fu Bernardino POLLENCO da Osasco; 
─ Andrea fu Fermino PASCHERO da Frusasco; 
─ Antonio fu Francesco CALUSIO MANERA; 
─ Hercules fu Filippo RIBA da Riva; 
─ Gioanni─Antonio di Bartholomeo LASAGNERI. 
 
PG 780 
TESTAMENTO ... 
9 MARZO 1613 
─ Filippo fu Franceschino REFFINATO (testatore); 
─ Issabella (moglie del testatore); 
─ Prudenza e Gioanni─Antonio (figli del testatore); 
─ Filliberto REFFINATO (fratello del testatore). 
 
              REFFINATO 
             Franceschino 
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Filliberto     Filippo      Issabella 
                  └──────┬──────┘ 
                  ┌──────┴──────┐ 
               Prudenza      Gioanni  
                             Antonio  
 
PG 782 
PROCURA ... 
15 marzo 1613 
─ Morisia (vedova del fu Antonio COMBA e attuale moglie di Giacomo fu Battista 
PISCAROLO); 
─ Bartholomeo fu Antonio LASAGNERO. 
 
                             PISCAROLO 
                              Battista  
 COMBA                 └────┬────┘ 
Antonio     Morisia      Giacomo  
   └───────────┴────────────┘ 
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PG 785 
COMPRA ... 
6 APRILE 1613 
─ Margarita fu Emanuele GIUSIANO da Buriasco; 
─ Giacomino fu Bartholomeo CANAVOSIO. 
 
PG 786 
TESTAMENTO ... 
6 APRILE 1613 
─ Andrea fu Gioanni─Antonio BORIONE da Bricherasio (testatore); 
─ Gioanni─Antonio, Margarita e Catterina (fratello e sorelle) furono Bartholomeo BORIONE 
(nipoti del testatore); 
─ Giacomo, Martino e Giacomino (fratelli del testatore). 
 
              BORIONE 
              Gioanni  
              Antonio  
                 └──────┬──────┘ 
   ┌─────────┬──────────┼──────────┬───────────┐ 
Giacomo   Martino   Bartholomeo  Andrea   Giacomino 
                        ¦ 
                        ¦ 
                        └─────┬─────┘ 
                 ┌────────────┼─────────────┐ 
              Gioanni     Margarita     Catterina  
              Antonio     
                       
PG 789 e PG 793 
CREDITO ... 
4 MARZO 1613 
─ Seconda (vedova del fu Issoardo fu Nicolao TINETO) fu Giorgio BASOTO da san Secondo; 
─ Nicolao, figlio di sopra detti coniugi TINETO; 
─ Issoardo fu Antonio MULZONE (zio materno di sopra detta Seconda); 
─ Gabriele fu Biaggio ROSSETTO; 
─ Rinaldo [religioso] fu Gioanni RESSANO. 
 
           MULZONE 
           Antonio  
              └────┬────┘ 
BASOTO         ┌───┴───┐               TINETO 
Giorgio            Issoardo           Nicolao 
   └─────┬─────┘               └────┬────┘ 
      Seconda                   Issoardo     
         └───────────┬──────────────┘ 
                  Nicolao 
 
PG 795 e PG 797 e PG 798 e PG 799 
CREDITO ... e QUITTANZA ... 
18 APRILE 1613 
─ Gioanni─Francesco e Gieronimo (fratelli) furono Pietro ROBBINO; 
─ Gioanni─Francesco di Ludovico BONAUDO; 
─ Matteo fu Antonio BRUNO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni GAIJDO; 
─ Gioanni fu Francesco COCHA; 
─ Gioanni fu Beneto COSTABELLO; 
─ Gioanni fu Stefano SAPO. 
 
PG 799 R e PG 801 
CREDITO ... 
27 APRILE 1613 
─ Bernardo fu Giacomo GAIJ; 
─ Maria (moglie di Gioanni BENETO da Torino) fu Borno [è  scritto così] GAIJ; 
─ Stefano fu Sandri PODUERINO [è scritto così] da San Secondo; 
─ Maria (moglie di Simondo fu Francesco PAGLIERINO) fu Gioanni─Francesco ARNALDO. 
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PG 803 
QUITTANZA ... 
2 APRILE 1613 
─ Giacomo, Agnesina e Maria (fratello e sorelle, pupilli nel l'anno 1601) furono Rolando 
[morto nell'anno 1601. Viene  citato il  testamento, datato 11 luglio 1601] ARMANDO.  
Viene  citata Catelina come madre di detti figli; 
─ Dominico fu Viotto ARMANDO (tutore dei sopra detti figli fino all'anno 1602); 
─ Gioannetto RIVOIJRO (tutore dei sopra detti figli dopo  'anno 1602). 
 
     ARMANDO 
     Rolando     Catelina 
        └─────┬─────┘ 
   ┌──────────┼────────┐ 
Giacomo   Agnesina   Maria  
 
PG 805 R e PG 806 R 
COMPRA ... 
13 APRILE 1613 
─ Antonio fu Michele ALVATTO da Riva; 
─ Manfredo fu Glaudio CARERA da Riva; 
─ Filippo fu Michele PRINCI ossia CARERA da Riva. 
 
PG 807 R 
DOTE ... 
24 APRILE 1613 
─ Anna (moglie di Lorenzo fu Amedeo CAMUSSO da Riva) fu Gioanni e Genina (coniugi) 
GECUMINI [nell'indice è scritto GIACOMINI] da Riclaretto; 
─ Giacomo RENAUDO (zio materno di sopra detta Anna); 
─ Giacomo fu Ugonetto PERONELLO da Riclaretto (debitore di sopra detta Anna). 
 
                     GIACOMINI           RENAUDO 
CAMUSSO              GECUMINI         ┌─────┴─────┐ 
 Amedeo               Gioanni      Genina      Giacomo  
   └────┬────┘           └─────┬──────┘ 
     Lorenzo                  Anna 
        └──────────────────────┘ 
 
PG 809 e PG 809 R 
CREDITO ... 
24 APRILE 1613 
─ Gaspare fu Antonio AVONDETTO; 
─ Tomaso fu Francesco AVONDETTO (nipote di sopra detto Gaspare). 
 
PG 810 R e PG 811 
COMPRA ... 
24 APRILE 1613 
─ Gioanni di Tomaso e Andrina [è scritto così] (coniugi) FERRERO da Gongorzola nel 
milanese; 
─ Gioanni─Maria fu Antonio BERTRAMO; 
─ Tomaso fu Carlo SANTIANO; 
─ Gioanni fu Franceschino MAFFONI; 
─ Carlo fu Gioanni─Francesco MARTELLO. 
 
PG 815 e PG 816 e PG 819 
AFFITTAMENTO ... E TRANSAZIONE ... 
17 APRILE 1613 
─ Gioanni fu Michele GENNINETO; 
─ Andrea fu Fermino PASCHERI; 
─ Gioanni di Francesco fu Antonio SIJLLANO; 
─ Ludovico fu Francesco DE CRUCE; 
─ Violand (moglie di Gioanni─Antonio fu Geraldino ZOPPO da  Milano) e Chiarlota─Eleonora  
(moglie di Marchioto SAN MARTINO), sorelle, furono Catterina [morta il 6 aprile 1613] e  
Giuseppe (coniugi) TRUCHIETTO; 
─ Matteo AUDRITO (fratello di sopra detta fu Catterina). Viene citata Bona come madre di 
Matteo e fu Catterina. [Vedi PG 989 seguente] 
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                                       Bona     AUDRITO 
  ZOPPO         TRUCHIETTO    └────┬────┴─────┬────┘ 
Geraldino        Giuseppe      Catterina    Matteo 
    └───┬───┘       └─────┬────────┘ 
     Gioanni       ┌──────┴──────┐ 
     Antonio    Violand      Chiarlota     SAN MARTINO 
        └──────────┘          Eleonora      Marchioto 
                                 └──────────────┘ 
 
PG 825 e PG 826 e PG 827 
QUITTANZA ... 
12 APRILE 1613 
─ Francesco fu Daniele BIANCO; 
─ Gioanni fu Mauritio CAGLIOTTO; 
─ Giulio fu Francesco ARNALDO; 
─ Antonietta (moglie di Nicolao SOLLA [è scritto così]) fu Francesco FRESIA; [vedi PG 575 
precedente] 
─ Francesco, Michele (fratelli) di Giacomo fu Antonio GRANGIETTO. Viene citata la fu 
Gabriellina come madre di detti figli; [vedi atto seguente]  
─ Catterina (moglie di Antonio PONZO ossia GARRETTO), Maria (moglie di Gioanni PERRO) e  
Maddalena (moglie di Stefano di Gioanni PERRO), (sorelle) furono sopra detta Gabriellina  
e fu Lorenzo (coniugi) CHIANALINO. Il fu Lorenzo è primo marito della fu Gabriellina; 
─ Bartholomeo fu Antonio GILLIO da Val Lemina; 
─ Gioanni di Francesco COCHA. 
 
    GRANGIETTO 
     Antonio                             CHIANALINO 
└───┬───┘                                 MACELLO 
 Giacomo      Gabriellina                 Lorenzo  
    └─────┬────────┴──────────────────┬──────┘       PERRO 
    ┌─────┴─────┐                     ¦             Gioanni  
Francesco    Michele     ┌────────────┼─────────┐      └───┬───┘ 
                         ¦          Maria   Maddalena   Stefano  
       PONZO             ¦            ¦         └──────────┘ 
      GARRETO            ¦    PERRO   ¦ 
     Antonieto           ¦   Gioanni  ¦ 
         └────┬────┘     ¦      └─────┘ 
           Antonio   Catterina  
              └──────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto seguente] 
 
PG 829 R e PG 832 
QUITTANZA ... 
22 APRILE 1613 
─ Catterina (moglie di Antonio di Antonieto PONZO) e Maddalena (moglie di Stefano di 
Gioanni PERRO), (sorelle) furono Lorenzo MACELLO ossia CHIANALINO; [vedi grafico atto 
precedente] 
─ Francesco e Michele (fratelli) di Giacomo fu Antonio GRANGIETTO (Giacomo è patrigno di 
sopra dette sorelle. Francesco e Michele sono fratelli uterini di sette sorelle). Viene  
citata la fu Gabriellina come madre di detti figli; 
─ Gioannetto CHIAPERO. Viene citata Maria come madre di Gioannetto. 
 
PG 834 e PG 836 R e PG 837 
CENSO ... 
23 APRILE 1613 
─ Bartholomeo fu Marco BUSANO; 
─ Giorgino [detto Giorsato] fu Andrea CHIAPERO; 
─ Giacomo fu Pietro VOLLA da Val Lemina; 
─ Chiaffredo fu Gioanni TROSSERO da Val Lemina; 
─ Andrea fu Gioanni BRUNO da Val Lemina. 
 
PG 838 e PG 841 
QUITTANZA ... 
8 APRILE 1613 
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─ fu Maria, Petrina (moglie di Gioanni fu Andrea GAIJDO), Gioanni e Giacomo (sorelle e 
fratelli) furono Lorenzo [viene citato il testamento del fu Lorenzo, datato 22 settembre 
1593] MARTINO ; 
─ Gioanni─Michele fu Bonifacio TRUCHIETO da Val San Martino; 
─ Francesco di Antonio CLOTO; 
─ Gioanni di Gioaneto REIJNAUDO; 
─ Filippo di Pietro RICHA. 
 
                    MARTINO 
GAIJDO              Lorenzo  
Andrea                 └─────┬─────┘ 
  └───┬───┘     ┌────────┬───┴───┬─────────┐ 
   Gioanni   Petrina   Maria   Gioanni   Giacomo  
      └─────────┘ 
 
PG 843 e PG 844 R 
CREDITO ... 
16 APRILE 1613 
─ Gioanni─Vitto [è scritto così] fu Amedeo SORDO da Buriasco; 
─ Giorgio fu Gioanni ANSELMO; 
─ Gioanna fu Giaffredo DOMINICO da san Secondo; 
─ Antonio e Giacomo (fratelli) furono Pietro PODAVERINO da San Secondo. 
 
PG 846 R e PG 849 
COMPRA ... 
30 APRILE 1613 
─ Gioannetto fu Pietro PONZONE da Porte; 
─ Gioanni fu Agostino BARBERO da Villafranca; 
─ Gioanni─Christoforo di Filiberto fu Michele RAZINO. 
 
PG 851 
DOTE ... 
1 APRILE 1613 
─ Gioanna (moglie di Gioanni fu Michele ROLLANDO da Rolletto) e fu Gioannino (sorella e 
fratello) di Margarita e fu Giacomo (coniugi) PRIMO. 
 
                                   PRIMO 
ROLLANDO           Margarita      Giacomo  
 Michele               └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘        ┌──────┴──────┐ 
      Gioanni       Gioanna      Gioannino 
         └─────────────┘ 
 
PG 853 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 APRILE 1613 
─ Andretta [probabilmente Antonietta. Vedi PG 605 precedente] (moglie di Antonio 
CALVETTO), Paolo, Antonietto e Chiaffredo (fratelli) furono Gioanni GALLETTO da Rolletto. 
Viene citata la fu Gioanna come madre di detti figli; [vedi PG 865 R seguente] 
─ Francesco e fratello (fratelli) furono Tomaso COMBA da Rolletto; 
─ Michele fu Gioanni GALLETTO da Rolletto. 
 
                       GALLETTO 
          Gioanna       Gioanni       
             └──────┬──────┘ 
     ┌─────────┬────┴─────┬───────────┐        CALVETTO 
Antonietto   Paulo   Chiaffredo   Andretta     Antonio  
                                      └───────────┘ 
 
PG 856 
QUITTANZA ... 
11 APRILE 1613 
─ Maria (moglie di Pietro GIULIANA da Bricherasio) fu Nicolao SOLLA; [vedi PG 575 
precedente] 
─ Tomaso fu Ugonino FALLETTO. 
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PG 858 R 
QUITTANZA ... 
13 APRILE 1613 
─ Lucia (moglie di Giacomo fu Gioanni MEANO) fu Andrea CHIOSELLO; 
─ Giacomo fu Filippo FRARIA da Val Lemina. 
 
PG 860 
RECOGNITIONE DI DOTE ...  [è scritto così] 
21 APRILE 1613 
─ Maria (futura moglie di Valentino di Francesco fu Valentino SCHIOPPO) e Gioanni─Antonio 
(sorella e fratello) di Battista e fu Antonia (coniugi) FLORES. 
 
SCHIOPPO 
Valentino                             FLORES 
   └────┬────┘         Antonia       Battista  
    Francesco             └──────┬──────┘ 
        └────┬────┘       ┌──────┴──────┐ 
         Valentino      Maria        Gioanni  
             └────────────┘          Antonio  
 
PG 862 
QUITTANZA ... 
22 APRILE 1613 
─ Avertina (vedova del fu Lorenzino di Giuseppe fu Lorenzino PALMERO e attuale moglie di 
Gioanni─Battista fu Francesco GAVOTTO) fu Ugonino FALLETTO; 
─ Laura, moglie di sopra detto Giuseppe e madre del fu Lorenzino; 
─ Francesco fu Tomaso FAVERO da Abbadia. 
 
 PALMERO 
Lorenzino                                         GAVOTTO 
    └───┬───┘           FALLETTO                  Francesco  
     Giuseppe   Laura    Ugonino            └────┬────┘ 
        └────┬────┘         └────┬────┘       Gioanni   
         Lorenzino           Avertina        Battista  
             └───────────────────┴───────────────┘ 
 
PG 864 R e PG 865 R 
CREDITO ... 
23 APRILE 1613 
─ Cattalano fu Dominico MOLINATO; 
─ Raimondo fu Dominico FLORE; 
─ Andretta (moglie di Antonio CALVETTO) Paulo, Antonietto e Chiaffredo (sorella e 
fratelli) furono Gioanni e Gioanna (coniugi) GALLETTO da Rolletto; [vedi grafico a PG 853 
R precedente] 
─ Gioannino e Francesco (fratelli) furono Antonio GALLETTO. 
 
PG 867 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
27 APRILE 1613 
─ Gioannetto e Giacomo (fratelli) furono Martino ROSTAGNO da Val Lemina; 
─ Giacomo fu Gioannino COCCA. 
 
PG 869 e PG 873 
QUITTANZA ... 
13 APRILE 1613 
─ Melchior fu Gioanni BERSORE; 
─ Michele─Vincenzo fu Pietro FERRERO; 
─ fu Antonio TORRETTA da Torino; 
─ Gioanni fu Andrea GIAIJME; 
─ Agostino fu Francesco CARTIERO. 
 
PG 875 
DOTE ... 
30 APRILE 1613 
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─ Madalena (moglie di Pietro fu Bartholomeo BERTOLO da Montalenghe) e Chiaffredo (sorella 
e fratello) furono Gioanni─Pietro PAGLIERO da Baudenasca. Viene citata Glauda come madre 
di Madalena. 
 
                       PAGLIERO 
                       Gioanni  
  BERTOLO              Pietro     Glauda 
Bartholomeo              └─────┬─────┘ 
     └────┬────┘       ┌───────┴───────┐ 
        Pietro      Madalena      Chiaffredo 
          └────────────┘ 
 
PG 877 e PG 880 R e PG 900 R 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
2 APRILE 1613 e 25 APRILE 1613 
─ Francesco─Bernardino [maggiore di 17 anni ─ minore di 20 anni] fu Gioanni─Michele 
RUSCAZZO; 
─ Gioanni SERVAIJ (parente e tutore del sopra detto Francesco─Bernardino); 
─ Gioanni─Battista fu Millano PERRACHINO; 
─ Marc'Aurelio e Bonaventura  (fratelli) furono Michele CARDONATO; 
─ Mattheo, Anna, Maria e Gaspare, figli di sopra detto Marc'Aurelio e fu Angela (coniugi) 
CARDONATO; 
─ Ghirone, Ottavio, Giacomo─Lorenzo e Paulo─Emilio (fratelli) furono sopra detto Michele 
CARDONATO. Viene citata Camilla BERNEZZO come madre di detti figli. Camilla non sembra  
madre di Marc'Aurelio e Bonaventura; 
─ Lorenzo CARDONATO (fratello di sopra detto fu Michele). 
 
                         CARDONATO 
                         ┌───┴───┐ 
                         ¦    Lorenzo  
   BERNEZZO              ¦ 
   Camilla            Michele  
      └──────┬───────────┴────────────┬─────────┘ 
   ┌────┬────┼────────┐          ┌────┴──────────┐ 
Ghirone ¦ Giacomo   Paulo    Bonaventura   Marc'Aurelio 
        ¦ Lorenzo   Emilio                       ¦ 
        ¦                                        ¦ 
     Ottavio                      Angela         ¦ 
                                    └──────┬─────┘ 
                                   ┌───────┼─────┬──────┐ 
                                Mattheo  Anna  Maria  Gaspare 
 
PG 887 e PG 888 e PG 891 R 
QUITTANZA ... 
12 APRILE 1613 
─ Battista fu Francesco MALLETTO; 
─ Maria fu Nicolao RASTELLO; 
─ Gioanni fu Giorgino BERSANDA; 
─ Gioannetto fu Antonio COLLETTO da Buriasco; 
─ Alessio di Filiberto fu Gioanni─Michele CUFFO da Vigone. 
 
PG 894 e PG 895 R 
QUITTANZA ... 
15 APRILE 1613 
─ Fulvia (moglie di Gieronimo MARTELLO); 
─ Francesco─Bernardino fu Gioanni─Michele RUSCAZZO; 
─ Antonina e Agata (sorelle) furono Baldessarre PIATINERO da Porte; 
─ Simondo fu Constantino PIATINERO (zio paterno delle sopra dette sorelle); 
─ Francesco MALVICINO (fratello uterino delle sopra dette sorelle); 
─ Baldassarre ARFAZZO (marito di una delle sopra dette sorelle PIATINERO. [Vedi PG 110 
file PINEROLO99─1]); 
─ Sebastiano e Gioanni (fratelli) furono Gioannetto SIMONDETTO da Bricherasio. 
 
       PIATINERO 
      Constantino 
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          └─────┬─────┘ 
          ┌─────┴────┐ 
       Simondo       ¦ 
                Baldessarre                       MALVICINO 
                     └───┬──────────┴─────────┬───────┘ 
  ARFAZZO         ┌──────┴──────┐             ¦ 
Baldassarre    Antonina       Agata       Francesco  
     └────────────┘ 
 
PG 902  
QUITTANZA ... 
27 APRILE 1613 
─ Gulielmino fu Gioanni─Antonio MOTTA; 
─ Gioanni─Francesco [militare] BONAUDO; 
─ Chiaffredo di Andrea CHIAPERO; 
─ Giacomo e Michele (fratelli) furono Gioanni MEANO. 
 
PG 905 
PROCURA ... 
18 MAGGIO 1613 
─ Glaudio e Filippo (fratelli) furono Francesco e Anna (coniugi) FABBRI da Villafranca; 
─ fu Michele FABBRI. 
 
PG 907 
QUITTANZA ... 
10 APRILE 1613 
─ Renaldo [religioso] fu Gioanni RESSANO; 
─ Lavinia (vedova del fu Ottavio NUCETO) fu Matteo AUDRITO; [vedi PG 93 file 
PINEROLO103─1] 
─ Gioanni─Antonio ZOPPO da Alessandria (zio di sopra  detta Lavinia). 
 
PG 908 R 
QUITTANZA ... 
12 APRILE 1613 
─ Valenza (moglie di Camilo fu Gioanni─Giacomo MURATORE da Fossano) fu Filippo PIATINERO; 
─ Bartholomeo fu Ubertino PAVIA; 
─ Geronimo, Carlo e Filiberto (fratelli) furono Pietro DE ROBINIS; 
─ Catterina fu Carlo MONERO, madre dei sopra detti figli. Viene citato Gioanni─Francesco  
come fratello uterino di Geronimo, Carlo e Filiberto; 
─ Leonora fu Francesco BOCHIARDO. Viene citata Lucretia fu Gabriele PERRUCHA come madre 
di Leonora. 
 
          MONERO 
          Carlo 
            └─────┬─────┘             DE ROBINIS 
              Catterina                 Pietro  
 └───────┬────────┴───────────┬───────────┘ 
      Gioanni           ┌─────┴───┬─────────┐ 
     Francesco       Geronimo   Carlo   Filiberto  
 
PERRUCHA 
Gabriele 
   └────┬────┘      BOCHIARDO 
     Lucretia       Francesco 
        └───────┬───────┘ 
             Leonora  
 
PG 913 R 
DOTE ... 
14 APRILE 1613 
─ Simonda (futura moglie di Cattelino fu Benedetto MACELLO alias COLLETTO) di Chiaffredo 
fu Dominico SAVINO da Riva. Viene  citata la fu Catterina come madre di Simonda. 
 
                                     SAVINO 
 MACELLO                            Dominico 
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COLLETTO                     └────┬────┘ 
Benedetto       Catterina     Chiaffredo  
   └────┬────┘      └──────┬──────┘ 
    Cattelino           Simonda 
        └──────────────────┘ 
 
PG 915 R 
TRANSAZIONE ... 
20 APRILE 1613 
─ Maria fu Gioanni di Giorgio CANALE da Riva; 
─ Giorgio fu Francesco GINGO. 
 
PG 918 R e PG 923 
DOTE ... e CREDITO ... 
20 APRILE 1613 
─ Catterina (futura moglie di Gioanni─Michele di Gioanni di Antonietto PONZO alias  
GARRETO), Tadeo e Gioanni (sorella e fratelli) di Margarita e fu Antonio [viene citato il  
testamento del fu Antonio, datato 18 settembre 1612] (coniugi) CUCHO; 
─ Chiaffredo e Bartholomeo (fratelli) furono Gioanni CUCHO (fratelli del sopra detto fu 
Antonio CUCHO). 
                 
  PONZO                            CUCHO 
 GARRETO                          Gioanni  
Antonietto                           └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘                  ┌───────────┼────────────┐ 
     Gioanni   Margarita    Antonio   Chiaffredo   Bartholomeo  
└───┬───┘          └─────┬─────┘ 
 Gioanni       ┌─────────┼────────┐ 
 Michele   Catterina   Tadeo   Gioanni  
    └──────────┘ 
 
PG 924 
COMPRA ... 
22 APRILE 1613 
─ Gioanni─Giacomo fu Emanuele CAMUSSO da Riva; 
─ Simondo e Antonio (fratelli) furono Gioanni ARMANDO da Riva. 
 
PG 925 
DOTE ... 
22 APRILE 1613 
─ Catterina (futura moglie di Antonio fu Gioanni ARMANDO da Riva) e Gioanni─Giacomo 
(sorella e fratello) di Emanuele fu Sebastiano DE BERGA da Riva. Viene citata Galisela fu 
Emanuele CAMUSSO come madre di Catterina. 
 
             DE BERGA             CAMUSSO 
            Sebastiano            Emanuele 
                └────┬────┘  └───┬───┘ 
ARMANDO           Emanuele    Galisela 
Gioanni              └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘        ┌──────┴──────┐ 
    Antonio     Catterina      Gioanni  
       └────────────┘          Giacomo  
 
PG 928 R e PG 930 R 
RETROVENDITA ... 
27 APRILE 1613 
─ Battista fu Giuseppe PELLA alias GASPARINO; 
─ Antonio fu Michele VAUTERO da Roletto; 
─ Vincenzo fu Gioanni LIVATO ─  Gioanni fu Pietro BERTEA (sindaci); 
─ Gieronimo fu Gioanni NAVARRA ─ Simone fu Gabriele FERRERO ─ Chiaffredo fu Gioanni 
CARERA (consiglieri). 
 
PG 933 
COMPRA ... 
5 APRILE 1613 
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─ Antonio fu Michele BERTRAMO; 
─ Niculina (moglie di Tomaso FRESIA) fu Battista STORERO. 
 
PG 934 
DOTE ... 
9 APRILE 1613 
─ Leonora (vedova del fu Eusebio FORTE e moglie di Antonio fu Michele ALMANO) di 
Gioanni─Giacomo GHERALDO. 
 
                 GHERALDO 
                 Gioanni           ALMANO 
                 Giacomo           Michele  
 FORTE    └────┬────┘       └────┬────┘ 
Eusebio     Leonora           Antonio  
   └───────────┴─────────────────┘ 
 
PG 935 e PG 939 e PG 941 
COMPRA ... 
16 APRILE 1613 
─ Gioanni fu Franceschino MAFFONI; 
─ Giacomo fu Gioanni─Pietro GAIJ da Abbadia; 
─ Lucia (moglie di Dominico MORARDO) di Carlo fu Giuseppe MELONE; 
─ Catterina (moglie di Bartholomeo fu Gioanni─Pietro BOERO) fu Francesco MALLETTO. Viene 
citata Maddalena (vedova del sopra detto fu Francesco MALLETTO e attuale moglie di Tomaso  
UGHETTO) fu Honesto SASEL come madre di Catterina.  
 
                                SASEL 
 BOERO                         Honesto 
Gioanni        MALLETTO   └───┬───┘     UGHETTO 
 Pietro       Francesco    Maddalena    Tomaso  
   └───┬───┘      └─────┬─────┴────────────┘ 
  Bartholomeo       Catterina  
       └────────────────┘ 
 
PG 942  e PG 942 R 
CREDITO ... 
4 MAGGIO 1613 
─ Bartholomeo fu Gullielmino PUGLIOTO; 
─ Giorsino fu Andrea CHIAPERO; 
─ Geneto fu Matteo CHIAPERO. Viene citata Maria fu Meneroto GALLETTO come madre di 
Geneto. 
 
                     GALLETTO 
                     Meneroto 
CHIAPERO      └────┬────┘ 
 Matteo          Maria  
   └───────┬───────┘ 
         Geneto 
 
PG 945 
QUITTANZA ... 
11 MAGGIO 1613 
─ fu Antonio fu Vincenzo SALLA [è scritto così] da Cumiana; 
─ Alizeta fu Gioanni SALLA. Il fu Gioanni è fratello di  sopra detto fu Vincenzo; 
─ Francesco e Camillo (fratelli) di Giorgio BODINO. 
 
               SALLA 
           ┌─────┴─────┐ 
        Vincenzo    Gioanni  
 └────┬────┘           └────┬────┘ 
   Antonio               Alizeta 
 
PG 947 
DOTE ... 
21 MAGGIO 1613 
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─ Francesco [religioso] e Francesca (moglie di Gabriele di Bernardino CALIERO da 
Bricherasio), fratello e sorella, furono Lorenzo GALLEANO da Buriasco. 
 
                     GALLEANO 
  CALIERO             Lorenzo  
Bernardino               └────┬────┘ 
    └────┬────┘        ┌──────┴───────┐ 
      Gabriele     Francesca      Francesco  
         └─────────────┘ 
 
PG 949 e PG 951 
QUITTANZA ... 
24 MAGGIO 1613 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni BOETO) fu Michele GIACOMELLO; 
─ Cherubino, figlio dei sopra detti coniugi BOETO; 
─ fu Ludovico [religioso], Geronimo e Antonio (fratelli) furono Lazaro BOETO. Il sopra 
detto fu Gioanni è erede del sopra detto fu Ludovico per la terza parte, quindi sembra 
fratello del fu Ludovico, Geronimo e Antonio; 
─ Gaspare e Aurelio (marito di Fermina), (fratelli) furono Antonino SONZIA da Macello. 
 
      BOETO 
     Lazaro                              GIACOMELLO 
       └─────┬─────┘                      Michele  
   ┌──────┬──┴──┬─────────┐        └────┬────┘ 
Ludovico  ¦  Antonio   Gioanni      Margarita  
          ¦               └──────┬──────┘ 
      Geronimo               Cherubino 
 
             SONZIA 
            Antonino 
               └────┬────┘ 
              ┌─────┴─────┐ 
Fermina    Aurelio     Gaspare 
   └──────────┘ 
 
PG 953 
DIVISIONE ... 
2 MAGGIO 1613 
─ fu Giuseppe [viene citato il testamento del fu Giuseppe, datato 13 giugno 1611] 
BURIASCO; 
─ Margarita (moglie di Donatto di Giuseppe ARFAZZO) e Leonora (moglie di Gioanni 
GENINETO), sorelle, furono Francesco GALETO, nipoti del sopra detto fu Giuseppe BURIASCO. 
 
                          GALETO 
      ARFAZZO            Francesco  
      Giuseppe     └────┬────┘ 
└───┬────┘       ┌──────┴──────┐       GENINETO 
Donatto      Margarita      Leonora    Gioanni  
    └────────────┘             └──────────┘ 
 
PG 957 e PG 958 R 
CREDITO ... 
10 MAGGIO 1613 
─ Andrea fu Dermino PASCHERI; 
─ Leonora (moglie di Gioanni GENINETO), Margarita (moglie di Donato ARFAZZO) e fu Pietro 
(sorelle e fratello) furono Francesco GALLETO; [vedi grafico atto precedente] 
─ Bernardino fu Gioanni LISDERO; 
─ Antonio fu Gioanni RICHIODO da Cavor; 
─ Vincenzo fu Stefano AIJNAUDO. 
 
PG 959 
QUITTANZA ... 
12 MAGGIO 1613 
─ fu Andrina [morta nell'anno 1589 senza figli] (moglie del fu Giuseppe [morto nel 
gennaio 1613] BURIASCO), Colletta e Gioanna (sorelle) furono Martino DE MIAGLIA; 
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─ Margarita (moglie di Donato ARFAZZO) e Leonora (moglie di Gioanni GENINETTO), (sorelle) 
furono Fermino GALLETTO (nipoti del sopra detto fu Giuseppe BURIASCO. [Vedi grafico a PG 
953 precedente] 
 
                 DE MIAGLIA 
                  Martino 
                     └─────┬─────┘ 
BURIASCO       ┌───────────┼──────────┐ 
Giuseppe    Andrina    Colletta    Gioanna 
   └───────────┘ 
 
PG 961 e PG 961 R e PG 963 e PG 965 
CREDITO ... 
14 MAGGIO 1613 
─ Antonio fu Giacomo PARANDERO; 
─ Francesco fu Constanzo MANSUERO; 
─ Francesco fu Gioanni─Giacomo PETTITO; 
─ Battista fu Pietro AGNELLETTO; 
─ Andrea fu Gioanni BRUNO da Val Lemina; 
─ Giacomo fu Guigone COLLINO; 
─ Giacomo fu Gullielmino DE MOLLINI da Milano; 
─ Gioanni fu Gioanni─Angelo DE MOLLINI da Milano. 
 
PG 966 
DIVISIONE ... 
6 MAGGIO 1613 
─ Sebastiano, Antonio e Michele (fratelli) furono Francesco fu Michele CAMUSSO. Viene  
citata Maddalena come madre di detti figli. 
 
   CAMUSSO 
   Michele  
      └────┬────┘ 
       Francesco   Maddalena 
           └─────┬────┘ 
    ┌────────────┼──────────┐ 
Sebastiano    Antonio    Michele  
 
PG 971 e PG 972 
QUITTANZA ... 
25 MAGGIO 1613 
─ Giuseppe fu Tomaso SANTIANO; 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO da Rolletto; 
─ Francesca (vedova del fu Michele MALLETTO) fu Rolandino MARGARIA. 
 
PG 975 e PG 975 R e PG 976 R 
QUITTANZA ... 
4 MAGGIO 1613 
─ Catterina fu Giacomo BENEDETTO da Baudenasca; 
─ Gioanni fu Antonio BINELO ossia GALLETO da Baudenasca; 
─ Simondo e Antonio (fratelli) furono Gioanni ARMANDO da Riva; 
─ Bartholomeo e Francesco (fratelli) furono Carlo BERTRAMO; 
─ Margarita (moglie di Francesco fu Ludovico NANA da Baudenasca) fu Paulo [sembra] 
GIAVENO. 
 
PG 979 e PG 981 e PG 983 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1613 
─ Martha (vedova del fu Pietro BRUNETI) fu Pietro UNTO; 
─ Paulo fu Georgio BUTTICARIO; 
─ Mauritio fu Lorenzo GIAVENO; 
─ Gioanni fu Bartholomeo VAUGROIJA; 
─ Catterina (moglie di Antonio di Antonieto PONZO) fu Lorenzo MACELLO; 
─ Chiaffredo fu Andrea CHIAPERO ossia VOLPATO. 
 
PG 985 e PG 986 R e PG 988 R e PG 989 
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QUITTANZA ... 
4 MAGGIO 1613 
─ Anna (vedova del fu Christoforo ZUCCA) fu Francesco DEATO; 
─ Gioanni di Antonietto PONZO ossia GARRETTO; 
─ Antonio fu Michele GIORSATO da Abbadia; 
─ Silvestro fu Filippo BONINO; 
─ Chiarlotta (moglie di Melchioto fu Filippo SAN MARTINO da Val San Martino). Viene 
citata Catterina (vedova del fu Giuseppe TRUCHIETO) fu Antonio BARBERO da Bubiana come 
madre di Chiarlotta; 
─ Matteo AUDRITO (fratello di sopra detta Catterina [è scritto così. Vedi PG 819 
seguente]). 
                             BARBERO 
                             Antonio               AUDRITO 
SAN MARTINO      TRUCHIETO      └────┬────┴─────┬─────┘ 
 Filippo          Giuseppe       Catterina    Matteo 
    └────┬────┘      └───────┬───────┘ 
     Melchioto          Chiarlotta 
         └───────────────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 989  
CREDITO ... 
6 MAGGIO 1613 
─ Paolo fu Massimo GEORGIO da Volvera; 
─ Francesco fu Pietro BOTTALLO da Volvera. 
 
PG 991 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
11 MAGGIO 1613 
─ Maria (futura moglie di Giorgio di Gioanni─Antonio fu Giorgio PINARDO da Orazio) di 
Richiardo fu Bernardino ROSSETTO. 
 
PINARDO 
Giorgio                          ROSSETTO 
   └───┬───┘                    Bernardino 
    Gioanni               └────┬────┘ 
    Antonio                 Richiardo 
       └───┬───┘     └────┬────┘ 
        Giorgio         Maria  
           └──────────────┘ 
 
PG 993 e PG 993 R e PG 994 R 
CREDITO ... 
6 MAGGIO 1613 
─ Mauritio fu Bartholomeo AIJNARDO; 
─ Antonio fu Lorenzo OBERTO; 
─ Bartholomeo fu Francesco PASSERANO; 
─ Gioanni fu Bernardino VERDUNA da Bricherasio; 
─ Margarita (vedova del fu Baldessarre PIATINERO) fu Dionisio BERGA da Saluzzo;  
─ Bartholomeo fu Francesco PASSERANO. 
 
PG 996 
COMPRA ... 
9 MAGGIO 1613 
─ Francesco fu Michele FALCO; 
─ Francesco fu Bernardino PELENGO da Osasco. 
 
PG 997 R 
TESTAMENTO ... 
23 MAGGIO 1613 
─ Ghigliaume [militare, in procinto di partire per un servizio] fu Secondo CARDONE da 
Baudenasca (testatore); 
─ Catterina, Matteo, Gabriele e Lorenzo (sorella e fratelli) di Antonio di Gabriele 
SERVAIJ (eredi, ma non è indicata la parentela con il testatore). 
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      SERVAIJ 
     Gabriele 
        └────┬────┘ 
          Antonio  
             └──────┬──────┘ 
    ┌──────────┬────┴────┬─────────┐ 
Catterina   Matteo   Gabriele   Lorenzo  
 
PG 999 e PG 1003 
COMPRA ... 
25 MAGGIO 1613 
─ Giorgio fu Gioanni ANSELMO; 
─ Gioanni─Dominico fu Pietro─Paulo GALLETTO da Volvera; 
─ Constantina (moglie di Giuseppe di Millano MIRETO) fu Biagio RUFFERO; 
─ fu Maria fu Honorato COLINO da Gap 0k (prima moglie del  sopra detto fu Biagio); 
─ Margarita fu Bartholomeo ROSSO da Abbadia (seconda moglie di sopra detto fu Biaggio e 
madre di Constantina). 
 
 COLINO                               ROSSO 
Honorato                           Bartholomeo  
   └───┬───┘     RUFFERO      └────┬────┘           MIRETO 
     Maria        Biagio       Margarita           Millano 
       └────────────┴───────┬──────┘        └────┬────┘ 
                       Constantina            Giuseppe  
                            └────────────────────┘ 
 
PG 1005 
QUITTANZA ... 
2 MAGGIO 1613 
─ Catterina (moglie di Gieronimo fu Camilo OLIVERO) fu Battista TORIGLIONE; 
─ Carlo fu Francesco VAUDAGNA; 
─ Gioanni─Battista e Giorgio (fratelli) di Gioanni─Michele fu Giorgio MARSIGLIA. 
 
                MARSIGLIA 
                 Giorgio 
          └────┬────┘ 
            Gioanni  
            Michele  
     └────┬────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Gioanni       Giorgio 
Battista  
 
PG 1007 R e PG 1011 R 
RATTIFICANZA ... 
17 MAGGIO 1613 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco SALVAIJ; 
─ Honofrio e Tomaso─Maria (fratelli) TRUCHIETO. Viene citata Hellena fu Filippo ROVERA 
come madre e tutrice di detti figli; 
─ Antonio fu Gioanni TROSSERO da il Villaro; 
─ Antonio (marito della fu Maria [1]) fu Ludovico DISDERO da il Villaro; 
─ fu Catterina (moglie del fu Henrico [morto il 6 maggio 1579] GIORDANETTO. Viene citato  
l'atto di dote, datato 15 giugno 1573), figlia dei sopra detti Maria e Antonio (coniugi) 
DISDERO 
─ Benedetto fu Tomaso BOLLARDO, secondo marito di sopra detta Catterina; 
─ fu Gioanni, figlio di sopra detti fu Catterina e Benedetto (coniugi) BOLLARDO; 
─ Gioanni fu Rolletto ROSTAGNO (erede universale della sopra detta fu Maria [1]). 
 
                 ROVERA 
                 Filippo 
            └───┬───┘ 
 TRUCHIETO   Hellena 
    └─────┬─────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Honofrio      Tomaso  
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               Maria  
 
          DISDERO 
          Ludovico 
             └─────┬─────┘                        BOLLARDO 
                Antonio        Maria               Tomaso  
GIORDANETTO        └──────┬──────┘       └─────┬─────┘ 
  Henrico             Catterina            Benedetto 
    └─────────────────────┴─────────┬──────────┘ 
                                 Gioanni  
 
PG 1015 e PG 1017 e 1022 e 1023 e PG 1025 
CENSO ... e QUITTANZA ... 
27 MAGGIO 1613 
─ Honofrio fu Girolamo TRUCHIETTO; 
─ Carlo fu Gioanni─Francesco MARTELLI; 
─ Andrea fu Silvio LOZANO da Abbadia; 
─ Filippo fu Gioannino CHIABRANDO; 
─ Maria (moglie di Gioanni PERRO) fu Lorenzo MACELLO ossia CHIANALINO; 
─ Francesco e Michele (fratelli) di Giacomo GRANGETTO (fratelli uterini di sopra detta 
Maria). Viene citata la fu Gabriellina come madre di Francesco e Stefano [vedi grafico a 
PG 832 precedente]; 
─ Gioanni di Francesco COCHA; 
─ Bartholomeo fu Antonio GILLIO da Val Lemina. 
 
PG 1030 e PG 1032 e PG 1034 
COMPRA ... 
2 MAGGIO 1613 
─ Bartholomea (moglie di Pietro CUCHO) fu Francesco TROSSERO da Val Lemina; 
─ Silvestro fu Filippo BONINO da Val Lemina; 
─ Gioanni fu Pietro CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Gioanni fu Andrea GAIJDO da Val Lemina; 
─ Gioanni, Matteo e Francesco (fratelli) furono Antonio CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Gioanni─Antonio fu Gioanni BIANCO. 
 
PG 1035 R e PG 1036 R e PG 1038 
COMPRA ... 
23 MAGGIO 1613 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO da Rolletto; 
─ Michele fu Bernardino GALLETTO; 
─ Antonio fu Bartholomeo SERVAIO; 
─ Stefano e Francesco (fratelli) di Gabriele fu Ollivero OLLIVERO; 
─ Tomasina PRIMATO (moglie di Francesco ALLARDO); 
─ Antonio di Antonietto PONZO ossia GARRETTO. 
 
        OLLIVERO 
        Ollivero 
 └────┬────┘ 
  Gabriele 
      └──────┬──────┘ 
     ┌───────┴───────┐ 
  Stefano        Francesco  
 
PG 1040 
DOTE ... 
14 MAGGIO 1613 
─ Angelica (moglie di Gioanni─Matteo ROGERO); [è scritto così]  
─ fu Margarita LOZANO (zia di sopra detta Angelica).  
 
PG 1043 e PG 1045 R 
COMPRA ... 
3 DICEMBRE 1613 
─ Antonia (vedova del fu Giacomo BOERO da Pramollo) fu Giaffredo BERNARDO; 
─ Pairetto, Gioanni, Gioanna e Francesco, figli dei sopra detti coniugi BOERO; 
─ Francesco fu Gioanni─Ludovico LOZATO da Pramollo; 
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─ Giuseppe di Borno GIAHERO da Pramollo. 
 
   BERNARDO 
  Giaffredo 
      └────┬────┘      BOERO 
        Antonia       Giacomo  
           └──────┬──────┘ 
   ┌─────────┬────┴────┬──────────┐ 
Pairetto  Gioanni   Gioanna   Francesco  
 
PG 1047 e PG 1053 e PG 1056 R e PG 1057 R 
TRANSAZIONE ... 
15 GENNAIO 1613 
─ Maria (moglie di Simondo fu Francesco PAGLIERINO) di Giacomina e fu Gioanni─Francesco 
(coniugi) ARNAUDO da San Secondo; 
─ fu Paolo SOLLA da Miradolo (secondo marito di sopra detta Giacomina); 
─ Gioanni─Michele e Gioanni─Lorenzo, figli di sopra detta Giacomina e fu Paolo (coniugi) 
SOLLA; 
─ Vallentino fu Michele SOLLA (fratello di sopra detto fu Paolo e tutore di Gioanni─ 
Michele e Gioanni─Lorenzo); 
─ Michele fu Gioanni NAVARRA (altro tutore dei sopra detti Gioanni─Michele e 
Gioanni─Lorenzo). 
 
                                               SOLLA 
                                              Michele  
                  ARNAUDO                        └────┬────┘ 
PAGLIERINO        Gioanni                        ┌────┴────┐ 
Francesco        Francesco   Giacomina         Paolo   Valentino 
    └───┬───┘       └─────┬─────┴─────────┬──────┘ 
     Simondo            Maria      ┌──────┴─────┐ 
        └─────────────────┘     Gioanni      Gioanni  
                                Michele      Lorenzo  
 
PG 1059 e PG 1063 e PG 1065 e PG 1069 
CENSO ... 
26 MARZO 1613 
─ Carlo e Simondo (fratelli) furono Francesco PAGLIERINO; 
─ Michele fu Dominico CARDONATO; 
─ Michele fu Gioanni NAVARRA da San Secondo; 
─ Chiaffredo fu Antonio PAGLIERINO; 
─ Michele fu Gioanni PAGLIERINO da San Secondo; 
─ Giaffredo fu Antonio PAGLIERINO da San Secondo. 
 
PG 1071 e PG 1074 e PG 1077 e PG 1078 
CENSO ... e QUITTANZA ... 
7 APRILE 1613 
─ Stefano e Battista (fratelli) furono Antonio PAGLIERINO; 
─ Cecilia (vedova del fu Giacomo fu Gioanni ROSTAGNO da San Secondo) fu Gioanni─Francesco 
CARRERA MARSAGLIA; 
─ Michele fu Dominico CARDONATO; 
─ Stefano fu Bartholomeo MARGHERO da Pessina; 
─ Antonio fu Giaffredo GIANCELLO da Bricherasio; 
─ Gioanni─Tomaso fu Gioanni─Michele MULZONE RINETTO. 
 
PG 1081 R e PG 1083 
COMPRA ... 
26 MAGGIO 1613 
─ Filippo fu Augustino ROMANO da Roccapiatta; 
─ Giacobo fu Antonietto FORNERONE da san Secondo; 
─ Simondo fu Vincenzo MULZONE da san Secondo; 
─ Gioanni [postumo] fu Gioanni MULZONE da San Secondo. 
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